Velika logi¢na posSast

Racunanije s celimi stevili - tabele

Izpolniti je treba tabelo operacije s
celimi Stevili.



2 | Radunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

2X+y

-35

-67

85

22

—43

51

32

52

87

88

-11

89

-27

84

56

~32

60

-78

86

50

—41

-19

-32




a+b

-20

—74

24

27

22

72

12

-42

-75

a/b

-33

45

50

-26

65

-51

71

23

-78

34

21
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a-b

61

54

75

-38

71

32

-2

-36

-39

52

~34

-63

2x/y

87

-36

27

43

33

48

49

77

54

-63

-39

-61
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2x+y | -7 -3 -4 9 5 7 4

-23

75

-56

-67

-51

49

52

-24

83

a-b 7 -2 2 -5 3 -3 4

65

-65

20

31

37

83

-77

T

-67

-2

42
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a+b| 8 2

19

36

32

21

-15

-69

-55

14

84

70

a/b| 7 2

_40

-21

-38

20

-22

19

82

-18

66

30

15




11.

a-b

90

71

34

—64

-65

~14

-25

59

-59

78
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2x/y
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13.

2X+y

16

22

21

34

-63

74

87

58

39

-37

14.

a-b

65

80

22

-32

15

57

-10

-53

-18

-67
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15.

atb| -4 | 8 7 4 -6 3 -2

-17

66

78

62

83

51

-2

33

79

35

16.

a/b| -7 5 7 -9 -5 8 4

46

14

-14

33

18

13

29

35

11

-59

58
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a-b

~34

-22

72

30

25

61

32

-58

-48

—41

-19

—49

18.

2x/y

-67

-37

25

42

-80

62

-20

-58

67

21

41

81




19.
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2X+y

79

-57

~45

39

15

83

-60

77

36

-36

37

20.

a-b

-21

-35

-71

73

-44

-51

48

38

-7

-15
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a/b

36

68

45

51

-19

10

-80

66

73

-14

18

-65




a-b

-71

58

-44

48

-59

-30

-51

-67

50

-13

47

20
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2x/y

25

-27

11

34

43

45

80

-39

12

75

54
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25.

2X+y

18

-37

—14

21

~70

-55

35

-15

81

90

86

26.

a-b

24

)

-39

-49

46

-63

72

66

64

23

58

41




27.

a+b

30

-11

-15

-66

-20

-52

86

66

-26

-78

73

a/b

27

89

42

-26

-29

-50

4

13

~54

65

-59
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29.

a-b

46

62

56

-44

83

42

37

14

11

-62

30.

2x/y

-13

34

-15

-35

79

38

-44

58

-37

65

28
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2X+y 6 2 -9 -7 -8 9 3

-69

27

72

—48

52

-76

-57

32

21

32.

a-b 4 5 3 6 -2 8 -7

13

—24

-57

29

56

-61

14

71

-36

-63

-76

-22
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a+b

-10

46

-79

70

52

64

-33

-26

-17

-60

88

36

a/b

50

-31

20

-58

-10

-71

57

-23

-18




35.

a-b

55

-53

62

-73

69

78

~49

21

-42

84

45

70

36.
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2x/y

-28

-50

56

20

-61

-26

-19

-77

-76

50

46
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37.

2X+y

-73

-25

-67

70

28

-26

-1

53

33

60

56

38.

50

12

-16

64

-65

19

66

53

-71

59

-80




a+b

~34

~42

79

-66

“64

86

51

72

36

43

25

40.

a/b

78

87

42

16

-35

-27

46

25

36

41

-28
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a-b

18

81

12

62

-19

-58

—40

-13

-11

-32

42.

2x/y

44

40

-32

-28

-2

70

-60

30

-23

43

-22
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43.

2X+y 7 -4 -5 5 3 4 2

-18

25

49

-61

—42

22

76

-71

-30

—41

75

44.

57

21

-36

17

-72

46

52

54

47

—47

—42

78
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45.

a+b

-22

-29

~34

-12

-19

41

-51

-66

52

83

46.

a/b

10

34

-17

-61

70

48

33

-67

82

—40

-70




a-b

27

81

-70

-33

43

—47

-50

33

29

80

-65

48.
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2x/y

55

83

-44

21

-69

-10

-11

33

61

19
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2X+y

16

11

43

86

53

28

-61

-67

46

29

23

50.

62

-78

46

-66

28

45

-39

84

18

-13

-32




51.

a+b

- 60

57

37

70

-18

27

65

-69

-59

23

39

52.

a/b

-19

69

-80

36

41

62

74

-52

-58

44

60

-24
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a-b

78

45

44

46

21

-35

17

~54

-48

82

—24

-16

54.

2x/y

-50

42

33

-21

82

-20

27

-70

38

79

72
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2X+y 7 -4 -2 -3 4 -6 -7

~74

-21

30

—47

22

79

73

82

—42

56.

a-b| -7 5 3 -2 -5 4 -8

-71

80

67

75

-53

21

-49

26

-32

-23
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a+b

-63

-55

-12

-28

76

82

-35

35

21

—41

45

58.

a/b

57

80

86

11

-25

-71

-2

68

21

42

25

-9




59.

a-b

52

-72

-23

-68

-80

82

71

-78

-22

39

60.
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2x/y

-47

89

-12

36

48

69

87

-65

23

-16
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61.

2x+y | -2 -5 3 2 -4 -6

-20

60

83

90

85

69

75

-69

62

-57

-32

32

62.

a-b| -6 8 5 9 -3 2

-11

16

-19

34

70

-73

89

-35

-79

60

-71




63.

a+b

71

-37

-77

36

—40

60

-23

-44

-19

-31

41

-76

a/b

47

50

80

-21

-61

43

53

-66

54

-42
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65.

a-b| 2 -5 4 8 -4

66

39

85

56

34

59

-13

-27

29

52

19

-31

66.

2x/y | -9 9 | -2] 5

-57

48

-62

83

67

-69

29

45

10

70




67.
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2X+y

71

52

14

-28

-78

13

27

58

-70

-19

-22

—45

68.

a-b

-39

22

18

21

57

-32

-73

34

46

-44
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a+b

82

-70

49

-44

59

48

54

79

T

-12

41

a/b

-39

77

-44

29

38

74

-30

-76

~54

59

26




71.

a-b

25

89

87

60

15

-36

28

47

24

83

50

-71

72.
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2x/y
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73.

2X+y 8 -8 -4 7 4 -5

74.

a-b| -6 -5 -9 3 6 -8

-27

16

-53

24

-51

-15

18

-55

43

36

-13

33




75.

a+b

~14

-60

-71

-33

-66

-61

45

-58

-62

Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 39

a/b

-78

28

37

31

48

61

-61

~14

80

-32
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77.

a-b| -5 7 2 4 -9 | -7

-11

-58

57

—47

-25

-51

-40

51

-30

-39

78.

2x/y | -4 8 3 5 4

-78

-16

50

38

-13

65

24

47

57

80

32

-37




79.
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2X+y

70

30

89

-56

-11

—48

39

-15

-75

-52

a-b

24

-20

48

51

34

31

—42

-76

58

20

-27
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81.

a+b

31

~49

58

73

-36

-71

85

—24

-78

80

21

-73

82.

a/b

35

88

-52

24

15

-39

47

-36

73

19

-14




83.

a-b

86

34

56

74

—41

72

83

35

53

52

69
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2x/y

-33

-67

30

-16

62

-17

47

38

-75

35

13
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85.

2X+y 7 -3 -4 5 2 -6

29

17

71

—49

15

-57

-9

34

—48

-32

86.

86

21

-21

-67

45

50

-62

-70

65

-15

-56




a+b

67

—54

87

15

~49

14

-69

41

48

16

88.
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a/b

-79

79

50

72

-35

26

48

-70

-11

-16

-77

57




46 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

89.

a-b

—40

31

-15

65

20

40

-37

“64

-20

26

90

90.

2x/y

82

-33

-35

41

74

-44

18

58

-14

25

12




91.
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2X+y

68

EY)

—46

-52

-72

20

15

70

-39

-38

49

-9

73

26

—47

-18

16

~64

-70

-79
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93.

a+b

73

15

12

30

74

47

-30

21

-73

94.

a/b

-31

57

62

43

77

45

-29

54

44

71

63

-47




a-b

47

-62

~43

-25

58

—41

49

-75

-79

28

—47

96.
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2x/y

56

49

-11

-26

49

-53

-61

47

-19

14

60
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2X+y

57

90

59

-18

85

34

42

-32

52

23

-78

98.

a-b

-2

72

59

-25

37

-56

65

86

2

-79




99.

a+b

63

35

-60

58

17

23

74

-38

-12

78

88

100.

a/b

-8

-39

10

19

-58

-36

-66

~45

33

-10

-79
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101.

a-b

15

46

44

81

76

88

~64

-37

-69

-10

80

102.

2x/y

77

-25

14

84

-70

69

-18

45

49

-50

-27




103.
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2X+y

77

22

-69

62

-31

-59

-28

48

-67

23

88

104.

a-b

-52

78

-17

-53

89

-75

22

—a1

76

-73

-11

43
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105.

a+b

—64

37

13

-21

35

57

-36

-31

~14

a/b

71

_45

33

-20

28

-15

-80

-44

-62

50




107.

a-b

78

-25

-73

70

52

82

38

46

85

~32

-58

108.
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2x/y

-5

45

30

-76

-17

54

67

81

-20

-33

-61

39
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2X+y

67

66

—41

81

16

-22

-51

69

64

-71

12

110.

34

19

67

45

-65

17

61

-10

31

-30

-36




111.

a+b

62

-19

18

56

-38

-58

-15

-11

41

112.

a/b

44

-28

52

-15

22

61

-21

-61

79

_46

-38
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113.

a-b

~54

-76

41

-72

25

63

73

75

30

114.

2x/y

-9 8

86

-6

20

-61

24

-79

-40

-57

53

-37

-32
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115.

2X+y 4 -4 -6 5 9 8 2

39

-21

28

-79

53

-19

—74

T

-66

27

-36

116.

a-b 8 5 2 -5 4 -9 -3

-68

)

39

-75

-31

-12

-51

-20

-58
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117.

a+b | -8 3 4 8 -4 | -3

118.

a/b| -7 -3 -6 4 -2

-79

-72

—64

47

80

65

-21

23

88

41




a-b| -5

45

31

-20

-30

16

41

-36

30

-31

28

59

120.
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2x/y| 5

-50

60

-7

59

72

28

24

3

10

21

-58

52

Resitve:
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2X+y 9 -3 2 -4 6 4 7

-35 |1 -61 | -73 | -68 | -74 | -64 | -66 | -63

-67 |-125|-137 | -132 | -138 | -128 | -130 | -127

85 179 | 167 | 172 | 166 | 176 | 174 | 177

22 53 41 46 40 50 48 51

-43 | -77 | -89 | -84 | -90 | -80 | -82 | -79

51 111 99 104 98 108 | 106 | 109

32 73 61 66 60 70 68 71

52 113 | 101 | 106 | 100 | 110 | 108 | 111

87 183 | 171 | 176 | 170 | 180 | 178 | 181

88 185 | 173 | 178 | 172 | 182 | 180 | 183

-11 | -13 | -25 | -20 | -26 | -16 | -18 | -15

89 | 623 | 8901 |-267(-178| 534 |-623|-356
-27 (-189|-243 | 81 54 |-162 | 189 | 108
84 | 588 | 756 | -252|-168| 504 |-588|-336
56 | 392 [ 504 [-168|-112| 336 |-392|-224
-34 (-238 | -306 | 102 68 |[-204 | 238 | 136
60 | 420 | 540 | -180(-120| 360 |-420|-240
-78 | -546 | -702 | 234 | 156 [-468 | 546 | 312
86 | 602 | 774 | -258 |-172 | 516 |-602 |(-344
50 | 350 | 450 |-150|-100 | 300 |-350 (-200
-41 | -287 | -369 | 123 82 |-246| 287 | 164
-19|-133 | -171| 57 38 [-114| 133 76

-32(-224|-288| 96 64 |(-192 | 224 | 128




3.
atb| 3 | 4 | 6| -2 -3] 8 | 5
® | 3 | 4| 6| -2|-3]38 |5
~20|-17|-16|-26|-22|-23|-12|-15
“74|-71|-70|-80|-76|-77 | -66 | -69
24 | 27 | 28 | 18 | 22 | 21 | 32 | 29
4| 1| e |-10] 6] -7 4 | 1
27 | 30 | 31 | 21 | 25 | 24 | 35 | 32
22 | 25 | 26 | 16 | 20 | 19 | 30 | 27
72 | 75 | 76 | 66 | 70 | 69 | 8@ | 77
12 |15 |16 | 6 |18 | 9 | 20 | 17
“42 -39 |-38|-48|-44 | -45|-34|-37
~75|-72|-71|-81|-77|-78|-67 |-70
5 | 8 | 9 | -1] 3 | 2 |13 | 10
4.
a/b| 5 6 | 4| 7] -8] 2 |-9
3 1 1 5 1 1 2
-33[ -62 |-51[ 81 | 43 [al |-161] 32
T T 3 5 T
as | 9 |72 [-111|-62 [-52] 221 | 5
1 | _1o1 | 91 | _g1 _E5
5o | 10 |8l |-121]| -7 [-61| 25 [-5°
T T g1 5 T g
-26| 51 [-all 61 | 33 [31 ] -13 |28
5.1l | _92 |_ql 1 | _52
65 | 13 [102[-161| -92 [-8l| 321 [-72
T gl 3 z 3 T o2
-51[-101[-81[122 | 72 [62 [-251] 52
3 [ 41 T _ 8
-8 | -12 [-11] 2 1L |1 a | ¢
1 5 3 1 7 1 8
71 [ 141 [112[-172[-101[-81| 351 [-78
3 5| c3 | 32 | 52 T [ 55
23 | 42 [32 [ 52 ]-32|-221112 [-23
3| _ 1 1 3 _ 2
-78[-152 | -13[ 191 | 111 | 92 | -39 | 82
z 7 g1 3 T 7
-34] 6% |52 81 | 48 [4l ] -17 | 3]
1 1 _cl _ _95 1 |_-1
21 | 4 |31 | st 3 [-22] 10l |-2¢
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a-b| -8 -6 ] 6 8 7 | -21-3
61 | 69 | 67 | 55 | 53 | 54 | 63 | 64
54 | 62 | 60 | 48 | 46 | 47 | 56 | 57
75 | 83 | 81 | 69 | 67 | 68 | 77 | 78
—38|-30[-32|-44|-46|-45[-36|-35
71 | 79 | 77 | 65 | 63 | 64 | 73 | 74
32 | 40 | 38 | 26 | 24 | 25 | 34 | 35
2| 6 4 | -8 |-10] -9 | o 1
36 |-28|-30|-42|-44-43]-34|-33
39| -31[-33[-45|-47|-46|-37|-36
52 | 60 | 58 | 46 | 44 | 45 | 54 | 55
34 |-26[-28|-40|-42-41]-32|-31
63|-55|-57|-69|-71[-70|-61|-60
6.
2x/y | -2 _3 _4 _6 7 2
87 |-87 21% _58 -43§ -29 243 87
36 |36 | -9 24 18 12 —195 -36
3 | 19 | 121 | _ 5
27 |-27]| 62 18 |-137 9 72 27
3] 92 1 1 2
-43 | 43 |-le2 | 282 | 211 | 141 |-122|-43
1 | 99 | .11 | _ 3
33 |-33] 8; 22 | -16; 11 | 93 33
48 | -48| 12 32 | —24 | -16 133 48
1] 392 1 1] 12 | _
-49 | 49 |-127 | 322 | 241 | 16 14 | -49
1 1 1 2
77 |-77 | 197 |-513 |-382|-25%2| 22 | 77
54 |-54 13% 36 | -27 | -18 153 54
63 | 63 —15% 42 31% 21 ~18 | -63
-39 | 39 —93 26 19% 13 —113 -39
1 2 1 1 | _ 173 | _
-61 | 61 (-157 | 402 | 301 | 201 172 | -61
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7.
2x+y | -7 -3 -4 9 5 7 4
-23 | -53 | -49 | -50 | -37 | -41 | -39 | -42
4 1 5 4 17 13 15 12
75 143 | 147 | 146 | 159 | 155 | 157 | 154
-56 |-119|-115|-116 | -103 | -107 | -105 | -108
-67 | -141|-137 | -138 | -125 | -129 | -127 [ -130
6 5 9 8 21 17 19 16
-51 [-109|-105|-106 | -93 | -97 [ -95 | -98
49 91 95 94 167 | 163 | 105 | 102
52 97 101 | 160 | 113 | 109 | 111 | 108
-24 | -55 | -51 | -52 [ -39 | -43 | -41 | -44
8 9 13 12 25 21 23 20
83 159 | 163 | 162 | 175 | 171 | 173 | 170
8.
a-b 7 -2 2 -5 3 -3 4
65 | 455 (-130| 130 |(-325| 195 |-195| 260
-65(-455| 130 [-130| 325 |-195| 195 | -260
20 | 140 | -40 40 |-100 | 60 -60 80
31 | 217 | -62 62 |-155| 93 -93 | 124
37 | 259 | -74 74 |-185| 111 |-111 | 148
4 28 -8 8 -20 12 -12 16
83 [ 581 [-166| 166 |-415| 249 |-249 | 332
-77 [-539| 154 |(-154| 385 |-231| 231 |-308
-40 (-280 | 80 -80 | 200 |-120| 120 |-160
-67|-469| 134 | -134| 335 |[-201 | 201 |-268
-2 | -14 4 -4 10 -6 6 -8
42 | 294 | -84 84 |-210| 126 |-126| 168




66 | Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

9.
a+b| 8 2 7 5 [ -3 6 9
19 | 27 | 21 | 26 | 24 | 16 | 25 | 28
36 | 44 | 38 | 43 | 41 | 33 | 42 | 45
32 | 40 | 34 | 39 | 37 | 29 | 38 | 41
3 |11 | 5 | 10 | 8 ) 9 | 12
21 | 29 | 23 [ 28 | 26 | 18 | 27 | 30
15| -7 |-13[ -8 [-10[-18| -9 | -6
69| -61|-67|-62|-64-72|-63|-60
55| _47|-53|-48|-50|-58|-49 | -46
2 | 10 | 4 9 7 | -1 | 8 | 11
14 | 22 [ 16 | 21 | 19 | 11 | 20 | 23
84 | 92 | 86 [ 91 | 89 | 81 | 90 | 93
70 | 78 | 72 | 77 | 75 | 67 | 76 | 79
10.
a/b| 7 2 ~6 _4 _8 4 6
5 2 2
40| -5 | -20 | 62 10 5 |-10|-62
1 1 1 5 1 1
21| -3 |-105 | 33 52 22 |-52 -3
31 _ 1 1 3 | _gl| g1
-38|-52 19 | 63 92 : 92 |-63
6 1 1 1
20 | 28 10 | -33| -5 | -23 5 |33
1] 2 1 3 | _gl]| 12
-22|-32 11 | 33 52 22 52 1-32
£ 1 1 3 3 3 1
19 | 23 | 93 | -3% | -42 | -22 |42 | 32
82 113 41 -13§ —293 —1ei 29% 132
4 1 1 1
-18 | -2%2| -9 3 4. 27 |[-45] -3
3 _ 1el | g1 1
66 | 92 33 11 |-165 | -85 |162 | 11
30 45 15 -5 —7%— —3% 7% 5
1 1 3 7 3 1
-7 | -1 | =33 | 1% 12 Lo-12 |1
1 1 | 91 | 233 | 17 3 1
15 | 22 | 73 23 32 12133 125
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11.
ab|l -8 -3 8 7 2 | -2 ] 6
99 | 98 | 93 [ 82 [ 83 | 88 | 92 | 84
71 | 79 | 74 | 63 | 64 | 69 | 73 | 65
34 | 42 | 37 | 26 | 27 | 32 | 36 | 28
64| -56|-61|-72|-71]-66]-62]-70
2| 6 1 [-16] -9 -4 o | -8
65| -57|-62|-73[-72-67|-63|-71
14| -6 |-11|-22|-21]-16]-2121-20
25| -17[-22-33[-32-27]-231-31
59 | 67 | 62 | 51 [ 52 | 57 | 61 | 53
59|-51[-56|-67|-66|-61]-57]|-65
2 |10 | 5 | -6| -5 o 4 | -4
78 | 86 | 81 | 70 | 71 | 76 | 80 | 72
12.
2x/y | -9 -7 _3 ~6 7 4 5
7 2 1 2 2 1
-8 1! 22 53 22 -22 -4 | -3%
7 3 T 2 3 2
26 | 5% | -73 |-175| -82 | 73 13 | 102
8 1 2 1 11 _ 13
—4 : 12 22 13 12 2 12
T T T
18 -4 | -52 | -12 -6 52 9 7%
2 1 2 1 _ 1 _ _ 2
-46 | 182 | 131 | 302 | 152 132 23 |-182
5 Z 2 T Z 2
-16 | 32 47 102 53 -42 -8 | -62
2 3 3 1
75 |-16%2|-212| -50 | -25 | 212 | 373 30
4 3 1 2 3 1 4
47 |-1@%|-132|-312|-152| 132 | 232 | 18%
B 6 2 T | g6 | 1cL | 152
-31 | 6, 82 202 | 103 8° 152 | -12¢
5 2 2 1 -~ 2| 1] 1
-43 | 92 122 | 282 | 141 122 |-212 | -17
g 3 2 T 3
40 | -8% |-112|-262|-133| 112 20 16
45 | 10 123 30 15 —123 -22% ~18




68 | Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

13.
2x+y | -9 2 -4 7 5 3 9
16 23 34 28 39 37 35 41
22 35 46 40 51 49 47 53
21 33 44 38 49 47 45 51
34 59 70 64 75 73 71 77
-63 | -135|-124 | -130|-119 | -121 | -123 | -117
74 139 | 150 | 144 | 155 | 153 | 151 | 157
0 -9 2 -4 7 5 3 9
6 3 14 8 19 17 15 21
87 165 | 176 | 170 | 181 | 179 | 177 | 183
58 107 | 118 | 112 | 123 | 121 | 119 | 125
39 69 80 74 85 83 81 87
-37 | -83 | -72 | -78 | -67 | -69 | -71 | -65
14.
a-b| -8 -2 -7 4 -6 5 -9
65 | -520(-130 | -455( 260 | -390 | 325 |-585
80 | -640 | -160 | -560 | 320 | -480 | 400 |-720
4 -32 -8 -28 16 -24 20 -36
22 |-176 | -44 (-154| 88 |[-132| 110 |-198
-32 | 256 64 224 | -128 | 192 | -160 | 288
15 |-120| -30 |-105| 60 -90 75 |-135
57 |-456 (-114 (-399 | 228 |-342| 285 |-513
-10 | 80 20 70 -40 60 -50 90
-53( 424 | 106 | 371 |-212 | 318 |-265| 477
-18 | 144 36 126 | -72 | 168 | -90 | 162
-67 | 536 | 134 | 469 |-268 | 402 [-335( 603
2 -16 -4 -14 8 -12 10 -18




15.
a+b | -4 8 7 4 -6 3 -2
-171-211-9|-10|-13|-23(-14|-19
66 62 |74 | 73 70 60 69 64
78 74 | 86| 85 82 72 81 76
62 58 (706 | 69 66 56 65 60
83 79 191 | 90 87 77 86 81
51 47 |59 | 58 55 45 54 49
-2 -6 6 5 2 -8 1 -4
5 1 13| 12 9 -1 8 3
33 29 (41| 40 37 27 36 31
79 75 |87 | 86 83 73 82 77
-7 |-11| 1 0 -3 [-13| -4 -9
35 31 (43| 42 39 29 38 33
16.
a/b| -7 5 7 -9 -5 8 4
4 1 4 1 1 3 1
46 —67 95 67 —59 —95 54 112
a4 E 4 3 1
14 -2 25 2 —19 —25 14 32
A 5 Z | 13| 31
-14 2 -2 c 2 1 5 2 - 14 3 5
5 3 5 | 22| _g3 1 1
33 —47 65 47 33 65 48 84
4 3 4 _ _23 1 1
18 —27 3 27 2 35 24 42
6 3 6 4 3 5 1
13 —17 25 17 —19 —25 18 34
1 4 1 22 4 E 1
29 —47 5 - 47 3 5 5 c 3 5 74
8 3 3
35 -5 7 5 —39 -7 48 84
z T Z 12| oL 3 3
11 —17 25 17 19 25 18 24
6 11 _6 2 1 _ 3 11
-6 7 15 7 3 15 4 12
3 4 3 Y 4 3 3
-59 87 —115 -87 69 115 —78 —144
2 3 2 - 3 1 1
58 —87 115 = 69 115 74 142
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70 | Ralunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

17.
ab|l 6 | -4 -5]-3[]41]-9]-7
34 |-40|-30|-29[-31[-38]-25|-27
22| -28[-18|-17|-19-26[-13|-15
72 | 66 | 76 | 77 | 75 | 68 | 81 | 79
30 | 24 | 34 | 35 | 33 | 26 | 39 | 37
25 | 19 | 29 [ 30 | 28 | 21 | 34 | 32
61 | 55 | 65 | 66 | 64 | 57 | 70 | 68
32 | 26 | 36 | 37 | 35 | 28 | 41 | 39
58| -64|-54|-53|-55|-62|-49|-51
_48 | -54|-44|-43|-45[|-52[-39|-41
41| -47|-37|-36|-38|-45[-32|-34
19| -25[-15|-14|-16|-23|-10|-12
49| _-55|_-45|_-44|-46|-53|-40|-42
18.
2x/y| 6 4 _6 5 _8 3 _5
1| 221 | 991 4| 13 2| 94
-67 |-225|-332| 227 |-26%| 167 |-442 | 26%
1] 1l 1 | 1424 1 | 42| 124
-37 |-123|-187 | 123 142 | 9 242 | 142
25 8% 12% —8% 10 —6% 16§ ~10
42 | —14 | -21 14 —16§ 10%— ~28 16§
- 80 —26§ _40 26§ 32 | 20 —53% 32
62 20% 31 —2e§ 24§ —15§ 41% -24§
2 | _ 2 | 121
-20 | -63 1o | 62 8 5 131 8
1 1 1] 941 2| 921
-58 | -191 | -29 | 197 |-237| 147 [-38%| 23
67 22% 33% —22§ 26% —16% 44% -zsg
1| _ 2 | gl Q2
21 7 102 7 82 5 14 82
21 9p1 2 | _1g2 1 | 991 | 12
-41 |-132|-207 | 132 162 | 105 |-273 | 162
1] _ 2 | _9pl1 292
81 27 | 407 27 | 322 207 | 54 322
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19.

2x+y | -7 -9 2 6 -4 -8 7

79 151 | 149 | 160 | 164 | 154 | 150 | 165

-57 [-121|-123|-112 | -108 | -118 | -122 | -107

-45 | -97 | -99 | -88 | -84 | -94 | -98 | -83

39 71 69 80 84 74 70 85

15 23 21 32 36 26 22 37

83 159 | 157 | 168 | 172 | 162 | 158 | 173

-60 [-127|-129|-118 |-114 | -124 | -128 | -113

77 147 | 145 | 156 | 160 | 150 | 146 | 161

36 65 63 74 78 68 64 79

-36 | -79 | -81 | -70 | -66 | -76 | -80 | -65

37 67 65 76 80 70 66 81

20.

a-b| -4 -7 -2 7 8 -3 5

-21| 84 147 42 | -147 | -168| 63 |-165

-35( 140 | 245 70 |-245|-280| 105 [-175

-71| 284 | 497 | 142 |-497 [-568 | 213 [-355

73 [-292|-511|-146 | 511 | 584 | -219 | 365

-44 ( 176 | 308 88 |[-308|-352| 132 |-220

-51( 204 | 357 | 102 |-357 |-408 | 153 | -255

48 | -192|-336| -96 | 336 | 384 |-144 | 240

38 | -152(-266| -76 | 266 | 304 |-114 | 190

-7 28 49 14 -49 | -56 21 -35

-15| 60 105 30 | -105(-120| 45 -75




72 | Radunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

21.
atb| -8 5 [ 4] -9 -3 6 | -7
18| -26|-13|-22|-27|-21[-12]-25
4 |[-12| 1 | -8 |-13| -7 | 2 |-11
"6 |-14| -1 |-1@|-15| -9 | @ |-13
58|-66|-53|-62|-67|-61|-52]|-65
27| -35|-22-31|-36[|-30|-21|-34
54 | 46 | 59 | 50 | 45 | 51 | 60 | 47
30| -38|-25|-34|-39(|-33|-24|-37
41 | 33 | 46 | 37 | 32 | 38 | 47 | 34
41 |-49|-36|-45|-50|-44|-35|-48
30 | 22 | 35 | 26 | 21 | 27 | 36 | 23
9 |17 | -4 |-13|-18|-12| -3 [-16
47 | 39 | 52 | 43 | 38 | 44 | 53 | 40
22.
a/b| -9 -7 _6 _2 6 _4 _3
36 | -4 -5% -6 ~18 6 -9 ~12
68 —73 -93 —11§ _34 11% ~17 —22§
3 =71 _ 1 1 _ 1 _
45 | -5 | -62 73 |-222 | 75 117 15
2 2 1 1 1 3
51 |-53| -72 | -85 |-253 > | -123 | -17
1 5 1 1 - 3 1
-19| 27 | 23 32 93 35| 42 63
10 -1 | -13 | -12 | -5 12 | -22 | -33
8 3 1 _ 1 2
-g0 | 8% | 112 | 131 40 131 | 20 | 262
66 -7% -93 11 | -33 11 —16% ~22
1] 3] _ 1] 1 1| _ 1] 1
73 |-85|-102 [-122 |-367 | 12 |-18, | -24]
5 1 91 1 2
-14 | 12 2 23 7 23| 33 42
18 | -2 -23 -3 -9 3 —4% -6
2 2 5 1 _ 5 1 2
-65| 72 | 92 | 107 | 32 102 | 165 | 212
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23.
a-b| -8 -7]-6]-213T]-47] 2
—71|-63|-64|-65|-69|-74|-67|-73
58 | 66 | 65 | 64 | 60 | 55 | 62 | 56
“44 | -36|-37|-38|-42|-47|-40|-46
—48 | -40|-41|-42|-46|-51|-44|-50
59| -51|-52|-53|-57|-62|-55]|-61
30| -22-23-24|-28[-33|-26|-32
51| -43|_-44|_-45|-49|-54|-47|-53
67 |-59|-60|-61|-65|-70|-63|-69
50 | 58 | 57 | 56 | 52 | 47 | 54 | 48
13| -5 | -6 | -7 |-11|-16| -9 |-15
47 | 55 | 54 | 53 | 49 | 44 | 51 | 45
20 | 28 | 27 | 26 | 22 | 17 | 24 | 18
24.
2x/y | -2 5 _7 ~8 4 8 9
25 |-25| 10 -73 —6% 12% 6% sg
4 5 3 1 3
-27 | 27 |-10%| 73 65 |-137| -62 | -6
6 | -6 |22 |-12| -1 3 12 |13
2 1 3 1 3 4
11 |-11| 42 | =37 | -22 | 53 22 | 23
3 | g5 | @1 1 5
34 |-34] 13 92 83 17 8> | 73
1 2 3 1 3 5
43 |-43| 177 |-122|-102 | 21> | 102 | 93
61 1191 1 1
45 |-45| 18 |-12%|-117| 227 | 111 | 1@
80 |-80| 32 -223 20 | 40 20 175
3 1 3 | _ 191 | g3 | _q2
-39 [ 39 |-152 | 112 | 92 192 | -92 |-82
12 | -12 4§ —33 -3 6 3 2§
3 3 1 3 2
75 |[-75| 3@ |-212|-182| 371 | 182 |16
3 3 1] _ 11| _
-54 | 54 (-212 | 152 | 132 27 |-137 | -12




74 | Ralunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

25.
2x+y | -5 2 7 -8 3 -9 -4
-5 -15 -8 -3 -18 -7 -19 | -14
18 31 38 43 28 39 27 32
-37 | -79 | -72 | -67 | -82 | -71 | -83 | -78
-14 | -33 | -26 | -21 | -36 | -25 | -37 | -32
21 37 44 49 34 45 33 38
-40 | -85 | -78 | -73 | -88 | -77 | -89 | -84
-55 [-115|-108 | -103 [ -118 | -107 [ -119 | -114
35 65 72 77 62 73 61 66
-15 | -35 | -28 | -23 | -38 | -27 | -39 | -34
81 157 | 164 | 169 | 154 | 165 | 153 | 158
90 175 | 182 | 187 | 172 | 183 | 171 | 176
86 167 | 174 | 179 | 164 | 175 | 163 | 168
26.
a-b| -2 -3 -7 2 -5 7 -4
-24 | 48 72 168 | -48 | 120 |-168 | 96
-42 | 84 126 | 294 | -84 | 210 | -294 | 168
-39 | 78 117 | 273 | -78 | 195 | -273 | 156
-49 | 98 147 | 343 | -98 | 245 | -343| 196
-46 ( 92 138 | 322 | -92 | 230 [-322| 184
-63( 126 | 189 | 441 |-126| 315 |-441| 252
72 [-144 | -216 | -504 | 144 | -360 | 504 | -288
66 | -132(-198|-462 | 132 |-330| 462 |-264
64 | -128 |-192 | -448 | 128 |-320 | 448 | -256
23 | -46 | -69 (-161| 46 |[-115]| 161 | -92
58 |-116 (-174 | -406 | 116 |-290 | 406 |-232
41 | -82 | -123(-287 | 82 |[-205| 287 |-164




27.
arb| 7 3 |-9] 4 ]-5]-8] 8
30 | 37 | 33 [ 21 | 34 | 25 | 22 | 38
11| -4 | 8 |-20| -7 |-16|-19| -3
15| -8 [-12|-24|-11|-20|-23| -7
66| -59|-63|-75|-62|-71|-74|-58
20| -13[-17|-29|-16|-25[-28]-12
6 | 13 | 9 | -3 |10 | 1 | -2 | 14
52| -45[-49|-61|-48|-57|-60|-44
86 | 93 [ 89 | 77 | 90 | 81 | 78 | 94
66 | 73 | 69 | 57 | 70 | 61 | 58 | 74
26| -19|-23|-35|-22-31|-34|-18
78| -71-75|-87|-74-83|-86|-70
73 | 80 | 76 | 64 | 77 | 68 | 65 | 81
28.
a/b| -6 2 _3 _7 6 | -9 3
1 1 6 1
27 | -43 | 133 -9 | -3%3 |42 | -3 9
5 T | 502 | 155 5| o8 2
89 |-142 | 442 292 |-122 (142 |98 292
42| 7 -21 14 6 -7 4§ ~14
| _ 2 5 | 22| 98 | a2
-26| 41 13 | 82 32 41| 23 82
5 _ 1 2 1 A5 2 02
-29| 42 142 | 92 42 42| 32 92
~50 8% _25 16§ 7% —8% sg —16§
2 _ 1 4 2 4 11
i 3 2 13 7 3 9 13
1 1 1 6 1 4 1
13 | 22 | 65 | 43 | -1% | 22 [-1%| 43
T 1 3 1 | 1 _
e 2 13 1 7 2 3 1
54| 9 ~27 18 73 -9 6 ~18
5 T | 512 | o2 5| -2 2
65 |-102 | 322 212 | 92 102 |-72| 213
5 | _ooL 2 3 | 95| g5 | _192
-59| 92 292 | 192 | 82 92| 62 192
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76 | Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

ab| -7 9 s | -8 7 | -6]-2

46 | 53 | 37 | 41 | 54 | 39 | 52 | 48

62 | 69 | 53 | 57 | 70 | 55 | 68 | 64

) 7 | -9 5] 8 | -7 | 6 2

56 | 63 | 47 | 51 | 64 | 49 | 62 | 58

44| -37|-53|-49|-36|-51|-38|-42

83 | 90 | 74 | 78 | 91 | 76 | 89 | 85

42 | 49 [ 33 [ 37 | 50 | 35 | 48 | 44

37 | 44 | 28 | 32 | 45 | 30 | 43 | 39

14 | 21 | 5 9 [22 | 7 | 20 | 16

11 | 18 | 2 6 | 19 | 4 | 17 | 13

4| 3 [-13] -9 4 [-11| 2 | -2

62| -55|-71|-67|-54[-69|-56|-60

30.

2x/y | -6 8 6 4 5 [ 2] 2
1 1 1 1 1

-13 | 41 3; | 43| -61 | 5% 13 | -13
T of T 133 | _

34 |-111| -8 | 111 17 132 |-34| 34

~15 5 3% -5 —7% 6 15 | -15

35 112 | 82 |[-112|-27%| 14 | 35 |-35
3 4 3 2
1] 3 1 1 _ 3| _

79 |-261|-192 | 261 | 392 312 [-79| 79
2| ol 2 —qcl | _

38 [-122| -92 | 122 19 157 |-38] 38
2 1 2 | _

2 -3 : 2 1 : 2| 2

_44 14§ 11 -14§ ~22 17§ 44 | -44
T| 142 T o1 | _

58 |-191 |-141 | 193 29 237 |-58] 58
1 1 _ 1] 1 4 _

-37 | 123 | 95 121 -182 | 142 | 37 | -37
2 T 2 T

65 |-212|-16, | 212 | 327 | -26 |-65] 65

28 -9% iy 9% 14 -11% _281| 28
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2X+y 6 2 -9 -7 -8 9 3

-69 | -132|-136|-147 | -145|-146 | -129 | -135

27 60 56 45 47 46 63 57

72 150 | 146 | 135 | 137 | 136 | 153 | 147

-48 | -90 | -94 | -105|-103 |-104 | -87 | -93

52 110 | 106 95 97 96 113 | 107

-76 | -146 | -150 | -161 | -159 | -160 | -143 | -149

-57 |-108 | -112 | -123 | -121 | -122 | -105 | -111

32 70 66 55 57 56 73 67

21 48 44 33 35 34 51 45

32.

a-b 4 5 3 6 -2 8 -7

13 52 65 39 78 -26 | 104 | -91

-24 | -96 | -120 | -72 (-144 | 48 |[-192| 168

-571-228|-285|-171|-342 | 114 |-456| 399

29 | 116 | 145 87 174 | -58 | 232 |-203

56 | 224 | 280 | 168 | 336 |-112| 448 [-392

-61(-244|-305(-183 | -366 | 122 |-488 | 427

14 56 70 42 84 -28 | 112 | -98

71 | 284 | 355 | 213 | 426 |-142 | 568 |-497

-36(-144|-180 (-108 |-216 | 72 |-288| 252

-63|-252|-315|-189 (-378 | 126 |-504 | 441

-76 | -304 | -380 | -228 | -456 | 152 |[-608 | 532

-22 | -88 |-110| -66 |-132| 44 |-176| 154




78 | Ralunanje s celimi $tevili_Tabele.nb

33.
atb| 2 | 6 | -4 -6 7 | -9 5
—10| -8 | -4 |-14|-16] -3 |-19] -5
“46 | 44| 40| -50 | -52|-39-55|-41
~79|-77|-73|-83|-85|-72|-88 |74
70 | 72 | 76 | 66 | 64 | 77 | 61 | 75
52 | 54 | 58 | 48 | 46 | 59 | 43 | 57
“64|-62|-58|-68|-70|-57|-73|-59
—33[-31|-27|-37|-39|-26|-42]|-28
—26|-24|-20|-30|-32|-19-35]|-21
—17 | -15|-11|-21|-23|-10|-26]|-12
~60 | -58 | -54 | -64|-66|-53|-69|-55
88 | 90 | 94 | 84 | 82 | 95 | 79 | 93
36 | 38 | 42 | 32 | 30 | 43 | 27 | 41
34.
a/b| -2 | -3 | -7 4 | -9 7 | -8
2 1 1 E 1 1
50 | -25 [-162 |-71|-121]-52] 71 [_61
R T T T T | I | 1L
2 3 7 4 9 7 8
)
T T |43 3 ) 3 [ 37
31| 151 | 101 |42 | 72 |32 [ -42 |3]
2 |_96 _ _92 6 _21
20 | -10 | -62 [-28| -5 [-22] 28 [-2!
1 2 1 4 2 1
-58| 29 |19l [ 82 |14 |62 | -82 |71
T 3 T T | 13 | 12
~10| 5 3L |12 [ 2! Ll-12 [l
1 2 1 3 8 1 7
-71[ 351 | 232 |1l [ 172 | 78 [-10l | 8
T T T _¢1| g2 T
57 |-281| -19 [-81|-141 61| 81 [-71
1 _ 12| _»1 _ 2 11
9 | -4l 3 [-12f 22 | -1 ] 12 [-1l
T z P 3 5 Z | 52
-23[ 11l | 72 |32 | 52 |22 [-32|2]
4 1 _»4 1
~18| o9 6 |22 | al | 2 24 | 21
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a-b| -6 | 4 8 | 3] 7 | -9] -8
55 | 61 | 51 | 47 | 58 | 48 | 64 | 63
53 |-47|-57|-61|-50|-60|-44|_-45
62 | 68 | 58 | 54 | 65 | 55 | 71 | 70
73| -67-77|-81|-70|-80|-64 | -65
69 | 75 | 65 | 61 | 72 | 62 | 78 | 77
78 | 84 | 74 | 70 | 81 | 71 | 87 | 86
49| -43|-53|-57|-46|-56|-40|-41
21 | 27 | 17 [ 13 | 24 | 14 | 30 | 29
—42 | -36[|-46|-50|-39[-49[-33[-34
84 | 90 | 80 | 76 | 87 | 77 | 93 | 92
45 | 51 | 41 | 37 | 48 | 38 | 54 | 53
70 | 76 | 66 | 62 | 73 | 63 | 79 | 78
36.
2x/y| 5 9 _3 2 -9 6 5
1 2 2 2 1 1
-28 |-117 | -62 | 185 [-28| 62 -97 | 113
T T T 2
-50 | -20 |-117| 337 |-50| 117 |-16%| 20
56 22% 123 —37§ 56 -123 18% -22§
z T z 2
20 8 4% |-133| 20 | 4% | 62 -8
2| 5 2 _ 5 _ 1 2
-61 | -242|-132 | 402 61| 132 201 | 242
2| cZ T 7 | <2 2
-26 |-107% 521 173 26| 5; 82 | 102
3 | a2 Z | 2 | _e1 3
-19 | -72 42 | 122 19| 42 6s | 72
4 1 1 1 2 4
-77 |-30% |-17; | 513 |-77| 177 |-25%| 36
2| _1e8 Z | 8 | ool 2
-76 |-30%|-16%| 503 76 | 16° 251 | 302
1 _ 1 _ 1 2 _
50 20 | 11: 331 | 50 |-11| 162 20
T 2 - —2 1
3 1¢ 2 2 3 2 1 1g
2 2 _ 2 _ 2 1 _ 2
46 | 182 | 102 302 | 46 |-102| 157 182




80 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

37.
2X+y 8 -3 5 -8 -9 7 -2
-73 | -138 |-149 | -141 | -154 | -155 | -139 [ -148
-25 | -42 | -53 | -45 | -58 | -59 [ -43 | -52
-67 |-126|-137|-129(-142 | -143 | -127 | -136
70 148 | 137 | 145 | 132 | 131 | 147 | 138
28 64 53 61 48 47 63 54
-26 | -44 | -55 | -47 | -60 | -61 | -45 | -54
-1 6 -5 3 -10 | -11 5 -4
53 114 | 103 | 111 98 97 113 | 104
33 74 63 71 58 57 73 64
60 128 | 117 | 125 | 112 | 111 | 127 | 118
56 120 | 109 | 117 | 164 | 103 | 119 | 110
2 12 1 9 -4 -5 11 2
38.
a-b 7 -2 3 6 8 4 -9
50 | 350 (-100 | 150 | 300 | 400 | 200 |(-450
12 84 -24 36 72 96 48 |-108
-5 | -35 10 -15 | -30 | -40 | -20 45
-16 | -112 | 32 -48 | -96 [-128( -64 | 144
-64 (-448 | 128 [-192|-384 |-512 | -256| 576
-65(-455| 130 [-195|-390 | -520 | -260 | 585
19 | 133 | -38 57 114 | 152 76 |-171
66 | 462 [-132| 198 | 396 | 528 | 264 |[-594
53 | 371 (-106 | 159 | 318 | 424 | 212 |-477
-71|-497 | 142 | -213 |-426 | -568 | -284 | 639
59 | 413 (-118( 177 | 354 | 472 | 236 |-531
-80 | -560| 160 [-240|-480 |-640|-320| 720




39.
atb| 4] 6 | 5] -6 8 | 7 | 5
“34|-38|-28|-39|-40|-26|-27]-29
—42 | -46 | -36 | -47 | -48 | -34 |-35|-37
79 | 75 | 85 | 74 | 73 | 87 | 86 | 84
"66|-70|-60|-71|-72|-58|-59|-61
"64 | -68|-58|-69|-70|-56|-57]-59
86 | 82 | 92 | 81 | 80 | 94 | 93 | 91
51 | 47 | 57 | 46 | 45 | 59 | 58 | 56
® | 4|6 | 5| -6|8 1 7|5
72 | 68 | 78 | 67 | 66 | 80 | 79 | 77
36 | 32 | 42 | 31 | 30 | 44 | 43 | 41
“43 |47 |-37|-48|-49|-35|-36 |38
25 | 21 | 31 | 20 | 19 | 33 | 32 | 3@
40.
a/b] 5 | 8 | 6 | -8 | -4 | -7 | 9
3 3 3 1 1 2
78 (15292 [ 13 | -92 [-192[-111] 82
2 7 1| 192 |_92913 .13 2
87 (172 10l [141[-10Z[-212[-123] o2
2| _cgl | _ 1 1 a2
-42(-82 |51 -7 | 51 [1el | 6 42
1 2 2 VA
16 [31 [ 2 [22| -2 | -4 | -22|1]
3 |_g5 3 3 _28
-35| -7 [-a2|-52| a2 | 83 5 38
2 3 1 3 3 6
-27[-52[-32[-al| 32 | 62 e | -3
1 3 2 | _g3 |[_111 ]| _g4 1
a6 | oL |52 [ 72 |-52 [-111| 6% [ 5]
1 1 1 1 4 7
25 | 5 [ 3L [al[-31]-61]-3%2]2:
3| _ 11 1 _8
-8 [-12] -1 [-1l] 1 2 L 5
1 1 _al _ _cl
36 |71 [ 41 | 6 4l 9 5L ] 4
1 1 5 | _gl |_1p1 | _cb& 5
a1 [ 81 |51 [62 | -5 [-101] 58 |42
31 _21 ) _xp2 1 _21
-28|-52[-31[-42| 31 7 4 31
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41.
ab|l -2 4 |-6]-9]-3]-4]-5
18 [ 20 | 14 | 24 | 27 | 21 | 22 | 23
81 | 83 | 77 | 87 | 90 | 84 | 85 | 86
12 | 14 | 8 | 18 | 21 | 15 | 16 | 17
62 | 64 | 58 | 68 | 71 | 65 | 66 | 67
19| -17[-23[-13|-10|-16[-15|-14
58| 56| -62|-52|-49|-55|_-54|_-53
) 2 | 4| 6 9 3 4 5
40| -38|-44|-34|-31[-37|-36|-35
13| -11[-17| -7 | -4 [-10| -9 | -8
4 6 © | 10 | 13 | 7 8 9
11| 9 [-15| -5 | -2 [ -8 | -7 | -6
—32|-30[-36|-26[-23]-29[-28|-27
42.
2x/y | -5 _3 8 _4 4 3 6
3 1 1 2
44 |-172|-297| 11 | -22 | 22 | 29} | 142
40 | -16 —26§ 10 | -20 | 20 26§- 13%
4 1 1 2
-32 | 127 [ 217 | -8 | 16 -16 |-21% |-10°2
T 2z | _ B 122 | ol
-28 | 11 | 182 7 | 14 14 |-182 | -91
4 1 1 _ 11 2
=2 5 13 2 1 1 13 3
70 | -28 —46§- 17% ~35 35 46§- 23%
60 | 24 40 | -15| 30 | 30 | -40 | —20
30 | 12 | -20 7% ~15 15 20 10
T | _ B 1 | 52
-8 3¢ 53 2 4 4 53 22
1 1 3 1 _ 1] 1 72
-23 | 9; 152 521 117 112 |-153 | -72
I og2 3| o412 T 2 1
43 |-17;|-28%2|102 |-217| 212 | 282 | 14;
4 2 1l _ _ 2 71
-22 | 8¢ 142 521 11 11 |[-142 | -71
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43,
2x+y | 7 4 | -5 5 3 4 2
~18 | 29 | 40 | 41 | 31| -33 | -32 | -34
25 | 57 | 46 | 45 | 55 | 53 | 54 | 52
49 | 105 | 94 | 93 | 1e3 | 1e1 | 102 | 1e@
—61 | -115|-126|-127|-117|-119|-118 |-120
“42 | -77 | -88 | -89 | -79 | -81 | -80 | -82
22 | 51 | 40 | 39 | 49 | 47 | 48 | 46
8 23 | 12 | 11 | 21 | 19 | 20 | 18
76 | 159 | 148 | 147 | 157 | 155 | 156 | 154
—71 | -135|-146 | 147 | -137 | -139 | -138 | -140
~30 | -53 | -64 | -65 | -55 | -57 | -56 | -58
—41 | -75 | -86 | -87 | -77 | -79 | -78 | -8@
75 | 157 | 146 | 145 | 155 | 153 | 154 | 152
44.
a-b| -8 | 4 6 3 | 7 5 —9
57 | -456 | 228 | 342 |-171| 399 | 285 |-513
21 | -168 | 84 | 126 | -63 | 147 | 105 |-189
~36 | 288 |-144 | -216| 108 |-252 |-180 | 324
17 |-136| 68 | 102 | 51 | 119 | 85 |-153
~72| 576 |-288 |-432| 216 |-504 | -360 | 648
“46 | 368 |-184 |-276| 138 |-322 |-230 | 414
52 | -416 | 208 | 312 | 156 | 364 | 260 |-468
54 | -432| 216 | 324 |-162 | 378 | 270 |-486
47 |-376 | 188 | 282 | -141| 329 | 235 |-423
—47 | 376 |-188 |-282| 141 |-329 |-235| 423
“42 | 336 |-168 |-252| 126 |-294 |-210 | 378
78 | -624 | 312 | 468 | -234 | 546 | 390 |-702




84 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

45.
a+b| 3 9 [-7] 4 [-3]-57] 6
—22|-19|-13|-29[-18|-25|-27 |-16
—29|-26|-20|-36|-25|-32|-34[-23
1 | 4 |[1e|-6]| 5 | -2]|-4] 7
—34[-31|-25|-41|-30|-37|-39|-28
“12| -9 | -3 [-19| -8 [-15[-17 | -6
~19|-16|-10|-26|-15|-22|-24 |-13
41 | 44 | 50 | 34 | 45 | 38 | 36 | 47
8 |11 |17 | 1 |12 | 5 3 | 14
—51|-48|-42|-58|-47|-54|-56|-45
~66 | -63|-57|-73|-62|-69|-71|-60
52 | 55 | 61 | 45 | 56 | 49 | 47 | 58
83 | 86 | 92 | 76 | 87 | 80 | 78 | 89
46.

a/b| -3 -8 2 —6 | -2 7 | -9

1 1 2 a4 4

4 -13 2 2 3 -2 7 9

1 1 2 3 1

1o | -37 | -1; 5 -12 1 -5 |12 -1}

1 1 _ 2 a8 7

-34| 113 | 45 17 | 52 17 |-4% | 3]

2 1 1 E 1 3 8

-17| 52 2 | -85 | 22 8> |-22 |15

1 5 _2pl 1 1 | _g5 7

-61| 201 | 72 302 | 107 | 307 [-82| 6]

1 3 2 7

70 [-237| -82 | 35 |-112| -35 | 10 |-7;

48 | -16 | -6 | 24 | -8 | -24 |62 |-52

1 1 1 1 E 2

33 | -11 | -47 | 167 | -5 |-165 | 4> |-32

1 3 _221 1 1| _o4 a4

-67 | 227 | 82 332|112 | 337 [-9%| 7%

11 _1pl 122 | _ 5|_ol

82 [-277|-10, | 41 13 41 |112 | -9

1 2 5 4

40 | 133 5 -20 | 62 20 |-52 | 47

-70| 23> | 82 | -35 | 112 | 35 |-l0| 72
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47.
ab|l 5 |6 |-8]-3]8]2]3
27 [ 22 [ 21 [ 35 [ 30 [ 19 | 25 | 24
81 |76 | 75 | 89 | 84 [ 73 | 79 | 78
~70 | -75|-76|-62|-67|-78|-72|-73
~33|-38[-39[-25[-30|-41[-35|-36
43 | 38 [ 37 | 51 |46 | 35 | 41 | 40
—47 [ -52|-53[-39|-44|-55[-49|-50
~50|-55[-56|-42|-47|-58|-52-53
33 [ 28 [ 27 [ 41 |36 | 25 | 31 | 30
29 [ 24 [ 23 [ 37 [ 32 |21 |27 | 26
4 [ -1 2127 -4 211
80 | 75 | 74 | 88 |83 [ 72 | 78 | 77
—65|-70-71[-57|-62|-73|-67-68
48.
2x/y | -7 7 3 2 4 -8 9
E E 2 1 3 2
55 |-152| 152 | 362 | 55 | 272 |-132 | 122
5 5 T T | 592 )
83 [-232|232 | 551 |83 |41 |-202] 18
0
) z T 7
~44 | 122 |-12%|-297 | -44| -22 | 11 | -9]
-9 | 22 | 22| -6 | -9 | 43 | 23 -2
1 1 2
21 | -6 6 14 | 21 | 107 | -5 | 42
5 [ _195 | - 69 | —3a2 T | _ 152
-69 | 192 |-192| -46 |-69|-34> | 177 |-153
-10 | 2% | 28| -6%2 |-10| -5 | 21 | -22
-11 | 32 | 32| -75 |-11| 52 | 22 | 2%
3 3 1 _qil 1
33 | 92| 92 22 |33 | 165 | -87 | 72
3 3 2 T T 5
61 [-172| 172 | 402 | 61 | 305 |-15; | 13
3 3 2 T | 42 2
19 | -52 | 52 | 122 | 19 | 97 4> | 42
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49.

2x+y | -9 5 -4 -6 -8 -5 -2

16 23 37 28 26 24 27 30

11 13 27 18 16 14 17 20

43 77 91 82 80 78 81 84

86 163 | 177 | 168 | 166 | 164 | 167 | 170

53 97 111 | 102 | 100 98 101 | 104

28 47 61 52 50 48 51 54

-61 [-131|-117 | -126 (-128 |-130 (-127 |-124

-67 |-143|-129|-138|-140 | -142 | -139 [ -136

-46 |-101| -87 | -96 | -98 |-100 | -97 | -94

29 49 63 54 52 50 53 56

23 37 51 42 40 38 41 44

50.

62 |-310(-248 |-186( 434 | 186 |(-434 | 372
-78 | 390 | 312 | 234 |-546|-234 | 546 |-468
46 | -230|-184|-138 | 322 | 138 |-322 | 276

-66 | 330 | 264 | 198 |-462 |-198 | 462 |-396
28 |-140 (-112| -84 | 196 84 |(-196 | 168
-451 225 | 180 | 135 |-315(-135( 315 [-270
-39 195 | 156 | 117 |-273 |-117 | 273 | -234
84 | -420|-336|-252 | 588 | 252 |-588 | 504
18 | -90 | -72 | -54 | 126 54 [-126| 108
-13| 65 52 39 -91 | -39 91 -78
-32( 160 | 128 96 |(-224| -96 | 224 |-192




51.

a+b | 7 4 9 5 2 | -4 ] 6

60| -53|-56|-51|-55|-58|-64|-54

57 | 64 | 61 | 66 | 62 | 59 | 53 | 63

37 | 44 | 41 | 46 | 42 | 39 | 33 | 43

70 | 77 | 74 | 79 | 75 | 72 | 66 | 76

18 |-11|-14| -9 |-13[|-16|-22]-12

27 | 34 | 31 | 36 | 32 | 29 | 23 | 33

65 | 72 | 69 | 74 | 70 | 67 | 61 | 71

69| -62|-65|-60|-64|-67|-73|-63

59| _52|-55|-50|-54|-57|-63]-53

23 | 30 | 27 | 32 | 28 | 25 | 19 | 29

39 | 46 | 43 | 48 | 44 | 41 | 35 | 45

4 | 3 ) 5 1 | -2 | -8 2

52.

a/b| -5 4 | -7 1 9 2 5 4
4 3 5 1 1 4 3

-19| 3% 4% |22 |-20| -9 | -3 | -42
4 1 6 2 1 4 1

69 |-13%|-17;|-9° 21347 | 132 | 17,

~80| 16 20 113 -sg 40 | -16 | -20
1 _ gl 1

36 | -7 9 521 4 18 7% 9
1 1 6 | A5 29201 @l | _1p1

-41| 87 | 10, | 5% |-42|-207| -8¢ |-1le;
2 1 6 8 2 1

62 |-12%2|-157|-8%| 62 31 | 12% | 15,
4 1 4| @2 | _ EVESNEE-

-74 | 147 | 187 |107 |-83 37 |-147 | -187
2 3 7 2

-52| 102 13 | 72 |-55| -26 |-102| -13
3 1 2 | 4| _ 113 | _1a21

-58 | 117 | 147 | 82 | -6 29 |-117|-14;
4 | _ g2 8 4

44 | -8% 11 |-62 | 45 22 8% 11

60 | -12 | -15 —83 6§ 30 12 15
4 3 2| _ 42 | -

-24| 4% 6 32 |27 12 4% 6
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53.
ab|l -8 2 1-7]-3]9]-9]-4
78 | 86 | 76 | 85 | 81 | 69 | 87 | 82
45 | 53 [ 43 | 52 | 48 | 36 | 54 | 49
44 | 52 [ 42 | 51 | 47 | 35 | 53 | 48
46 | 54 | 44 | 53 | 49 | 37 | 55 | 50
21 | 29 |19 [ 28 | 24 | 12 | 30 | 25
35| -27-37|-28[-32-44]-26|-31
17 | 25 | 15 | 24 [ 20 | 8 | 26 | 21
54| _-46|-56|-47|-51|-63|-45]|-50
48| -40|-50|-41|-45|-57[-39|-44
82 | 90 [ 80 | 89 | 85 | 73 | 91 | 86
24 |-16[-26|-17-21[-33[|-15|-20
16| -8 [-18] -9 [-13[-25| -7 | -12
54.
2x/y | -8 -5 4 6 _4 5 2
-50 12% 20 _25 -16§ 25 | -20 |-50
42 -10% —16§- 21 14 21 16§ 42
33 —8% —13% 16% 11 —16% 13% 33
1 2 1 1 2
-21 | 5; 82 |-107| -7 | 10y |-8%2|-21
1] 4 1 _ 4
82 |-201|-327| 41 | 273 41 |32% | 82
~20 5 8 ~10 —6§ 10 -8 |-20
27 —6% —1e§ 131 9 |-13%|10% | 27
1 2 1 1 1 2
1 T4 "5 2 3 T2 5 1
~70 17% 28 35 [-23%| 35 |_-28|-70
1 _ 1 2 _ 1
38 | -9 155 | 19 | 122 19 |157 | 38
3 3 1 1 1 3
79 [-192|-312| 392 | 263 |-397 (312|779
72 -18 -28§ 36 24 -36 zsg 72
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55.
2X+y 7 -4 -2 -3 4 -6 -7
-74 | -141 | -152 | -150 | -151 | -144 | -154 | -155
-21 | -35 | -46 | -44 | -45 | -38 | -48 | -49
0 7 -4 -2 -3 4 -6 -7
-7 -7 -18 | -16 | -17 | -10 | -20 | -21
30 67 56 58 57 64 54 53
-47 | -87 | -98 | -96 | -97 | -90 [-100 | -101
8 23 12 14 13 20 10 9
22 51 40 42 41 48 38 37
79 165 | 154 | 156 | 155 | 162 | 152 | 151
73 153 | 142 | 144 | 143 | 150 | 140 | 139
82 171 | 160 | 162 | 161 | 168 | 158 | 157
-42 | -77 | -88 | -86 | -87 | -80 | -90 | -91
56.
a-b| -7 5 3 -2 -5 4 -8
-71 | 497 | -355(-213| 142 | 355 |-284 | 568
-5 35 -25 | -15 10 25 - 20 40
80 [-560| 400 | 240 |-160|-400 | 320 |-640
67 [-469 | 335 | 201 |-134|-335| 268 |-536
75 | -525| 375 | 225 [-150 | -375 | 300 |-600
-53 | 371 |-265(-159| 106 | 265 |-212| 424
-7 49 -35 | -21 14 35 -28 56
21 | -147 | 105 63 -42 (-105| 84 [-168
-49 | 343 | -245(-147 | 98 245 [-196 | 392
26 |-182 | 130 78 -52 [-130 | 104 |-208
-32| 224 | -160 | -96 64 160 | -128 | 256
-23( 161 |-115| -69 46 115 | -92 | 184




90 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

57.
atb| -7 9 [ -3]-8] 5 ] -4] 8
63|-/0|-54|-66|-71|-58|-67]|-55
55| _-62|-46| 58| _-63|-50|-59|-47
12 |-19| -3 |-15|-20| -7 |[-16| -4
28| -35|-19|-31|-36|-23[-32]-20
76 | 69 | 85 | 73 | 68 | 81 | 72 | 84
82 | 75 | 91 | 79 | 74 | 87 | 78 | 9@
—35|_-42|-26|-38|-43[|-30|-39|-27
8 1 | 17 @ | 13 | 4 | 16
35 | 28 | 44 | 32 | 27 | 40 | 31 | 43
21 | 14 | 30 | 18 | 13 | 26 | 17 | 29
—41|-48|-32|-44|-49|-36|-45|-33
45 | 38 | 54 | 42 | 37 | 50 | 41 | 53
58.
a/b| 4 _7 5 | -9 8 _4 ~6
1 1 2 1 1 1 1
57 | 145 | -81 [-112|-61 | 7. |-147 | -92
80 | 20 -113 ~16 —8% 10 | -20 —13§
1 _ 2| 1| o5 3| 1] 1
86 | 217 [-122|-17.|-97 102 |-211 |-14]
3 z 1 R E 3 5
11 | 22 | 12| -2 [-12)| 1) | -27 | 13
1 4 7 21 1 1
-25| -6, | 3% 5 21 35| 63 42
3 T T g 7 3 5
-71|-172 | 187 | 14; | 78 |-82| 172 | 112
5 | -2 2 2 2 | 1 1 1
2 7 5 9 4 2 3
5 3 5 1 1
68 | 17 | -92 |-132|-72 |87 | -17 |-11]
T B AL | 51| 55 | eI | =2
21 | 55 3 4t [-231 23 5% 32
1 _ Q2 N2 1 _ 1 _
42 | 102 6 82 |-4%2| 55 |-10; 7
T z 7 =21 1 1
25 | 6, | -39 -5 | -25|3; | -65 | 4%
1 2 4 11 1 1
-9 | -2; | 17 1% 1 12| 2; 13
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59,
ab|l -6 -8] 7 8 | -7 1 -4] -5
52 | 58 | 60 | 45 | 44 | 59 | 56 | 57
6| © 2 |-13[|-14| 1 | -2 | -1
72| -66|-64|-79|-80|-65|-68|-67
23| -17|-15|-30|-31[-16|-19|-18
68 |-62|-60|-75|-76|-61]-64 | -63
80 |-74|-72|-87|-88|-73[-76 | -75
82 |88 |90 | 75 | 74 | 89 | 86 | 87
9 |15 [ 17 | 2 1 |16 | 13 | 14
71 | 77 | 79 | 64 | 63 | 78 | 75 | 76
78| -72-70|-85|-86|-71[-74 | -73
22| -16[-14]-29|-30|-15|-18|-17
39 | 45 | 47 | 32 | 31 | 46 | 43 | 44
60.
2x/y | 8 4 5 6 3 7 9
3 1 4 2 1 3 4
-47 |-112| 23> | 187 |-152|-311 [-132 | -107
T T 3 2 1 3 7
89 | 227 |-447|-352| 292 | 593 | 252 | 197
3 1 1 _ _ _ 6 2
-3 -3 17 1g 1 2 2 :
z B B =23 | 52
~12 | -3 6 44 4 8 32 22
36 9 -18 -14§- 12 24 1@% 8
_48 | -12 24 19% ~16 | -32 —133 -1@%
1 | 21| 993 5 1
69 | 177 |-347|-272| 23 46 | 192 | 153
3 1 4 6 1
87 | 212 |-432|-34%| 29 58 | 242 | 191
T T " o12 | 222 ] 122 | 142
-65 | -165 | 327 26 212 |-431 |-182 | -147
3 | 141 | ql 2 1 4 1
23 52 112 -97 | 72 | 151 | 67 53
T T 2 1 3 T
5 17 | -23 -2 12 33 12 13
2 | gL |_1p2 | 22 | 3%
16 | -4 8 62 55 |-102 | -42 32
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61.
2x+y | -2 -5 3 2 -4 -6 5
-20 | -42 | -45 | -37 | -38 | -44 | -46 | -35
60 118 | 115 | 123 | 122 | 116 | 114 | 125
83 164 | 161 | 169 | 168 | 162 | 160 | 171
90 178 | 175 | 183 | 182 | 176 | 174 | 185
85 168 | 165 | 173 | 172 | 166 | 164 | 175
69 136 | 133 | 141 | 140 | 134 | 132 | 143
75 148 | 145 | 153 | 152 | 146 | 144 | 155
-69 | -140|-143 | -135|-136 | -142 | -144 | -133
62 122 | 119 | 127 | 126 | 120 | 118 | 129
-57 |-116 |-119|-111 | -112 | -118 | -120 | -109
-32 | -66 | -69 | -61 | -62 | -68 | -70 [ -59
32 62 59 67 66 60 58 69
62.
a-b| -6 8 5 9 -3 2 6
-11| 66 -88 | -55 | -99 33 -22 | -66
16 | -96 | 128 80 144 | -48 32 96
-19| 114 | -152| -95 |-171| 57 -38 [-114
34 |-204 | 272 | 170 | 306 [-102 | 68 204
-5 30 -40 | -25 | -45 15 -10 | -30
70 | -420 | 560 | 350 | 630 |-210 | 140 | 420
-73| 438 | -584 | -365|-657| 219 |(-146 (-438
89 | -534| 712 | 445 | 801 |-267 | 178 | 534
-35( 210 |-280(-175|-315| 165 | -70 | -210
-79| 474 | -632|-395|-711 | 237 |[-158 |-474
60 (-360| 480 | 300 | 540 | -180 | 120 | 360
-71 | 426 | -568 | -355|-639 | 213 |-142|-426




63.
atb | -6 | -4 9 2 4 5 -5
71 | 65 | 67 [ 80 | 73 | 75 | 76 | 66
-37(-43|-41|-28|-35|-33|-32(-42
-77(-83]|-81|-68|-75|-73|-72|-82
36 | 30 | 32 | 45 [ 38 | 40 | 41 | 31
-40 (-46|-44|1-31|-38|-36|-35|-45
60 [ 54 | 56 | 69 | 62 | 64 | 65 55
-23|-29|-27(-14|-21|-19(-18|-28
-44 (-50|-48|-35|-42(-40|-39|-49
"19| 25| -23|-10|-17|-15|-14 |24
~31|-37|-35|-22|-29]|-27|-26]-36
41 | 35 | 37 | 50 | 43 | 45 | 46 | 36
-76 (-82|-80|-67|-74|-72|-71|-81
64.
a/b 6 -4 -7 -9 -3 5 -8
El 3 ) 2 2 2 7
47 76 —114 —67 —59 —153 95 —58
1 1 1 ] 2 1
5o | 81 [-121[ 71 [-52|-162] 10 [-61
1 _ 1131 _.g98 | _262 _
80 | 133 20 |-11-|-8_(-265| 16 10
1 | 2 T T T T 1 | L
6 4 7 9 3 5 8
1 1 1 _al El
-21 —32 54 3 23 7 c 28
1 1 B 7 1 1 )
-61[-101 [ 151 | 82 [6Z [ 20 [-121]7
1 3 1 z 1 _q3 3
-43 —76 104 67 49 143 85 2
E 1 4 8 2 3 E
53 86 —134 —77 —59 —173 105 —68
1 3 1 _131 1
-66 | -11 162 - 73 22 135 84
1 3 VA 1 12 7
-7 | -1 1, 1 9 23 15 8
1 2 4 3
54 -9 [132 [ 72 | 6 | 18 |-16f |62
1 2 _Q2 1
-42( -7 102 6 43 14 85 54
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65.

a-b| 2 | -5 ] 4 8 | -4 ] 3 9
66 | 64 | 71 | 62 | 58 | 70 | 63 | 57
39 | 37 | 44 | 35 | 31 | 43 | 36 | 30
85 | 83 | 90 | 81 | 77 | 89 | 82 | 76
56 | 54 | 61 | 52 | 48 | 60 | 53 | 47
34 | 32 | 39 [ 306 | 26 | 38 | 31 | 25
59 | 57 | 64 | 55 | 51 | 63 | 56 | 50
13| -15| -8 |-17[-21] -9 |[-16|-22
27 -29-22-31[-35[-23[-30|-36
29 | 27 | 34 [ 25 | 21 | 33 | 26 | 20
52 | 50 | 5/ | 48 | 44 | 56 | 49 | 43
19 | 17 | 24 [ 15 | 11 | 23 | 16 | 10
31|-33[-26|-35[-39[-27[-34|-40
66.
2x/y | -9 9 _2 5 _7 7 8
2 2 4 2 2 1
-57 | 122 |-122| 57 |-22%| 162 |-162|-14;
2 Z | T | 135 5
48 |-10%| 102 |-48| 193 132 | 132 12
62 13% -135 62 -24§ 173 -173- -15§
z z T 5 5 3
83 |-18% | 18% |-83| 337 [-232| 232 | 202
8 8 _ 4 _ 1 1 3
67 |-14% | 148 67 | 263 191 | 192 | 162
T T 3 5 5 1
-69 | 151 |-153| 69 |-272| 192 |-192|-17;
z z | 3 | o2 2 T
29 | -6% | 63 29| 11 g2 | 82 75
45 | -10 10 |-45| 18 -123 123 11%
2 2 _ 96 6 1
10 | -22 | 22 10| 4 2% | 28 27
1 1 3 3 1
-15 | 13 -5 2 -12 | 12 1,
)
70 —15% 15§ ~70| 28 ~20 20 | 17%
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67.

2x+y | -2 5 2 -4 8 6 3

71 140 | 147 | 144 | 138 | 150 | 148 | 145

52 102 | 109 | 106 | 100 | 112 | 110 | 107

14 26 33 30 24 36 34 31

-28 | -58 | -51 | -54 | -60 | -48 | -50 | -53

-78 | -158 | -151|-154 | -160 | -148 | -150 | -153

13 24 31 28 22 34 32 29

27 52 59 56 50 62 60 57

58 114 | 121 | 118 | 112 | 124 | 122 | 119

-70 |-142 | -135|-138 | -144 | -132 | -134 | -137

-19 | -40 | -33 | -36 | -42 | -30 | -32 | -35

-22 | -46 | -39 | -42 | -48 | -36 | -38 | -41

-45 | -92 | -85 | -88 | -94 | -82 | -84 | -87

68.

a-b 4 5 -9 6 3 -8 -4

-391-156|-195| 351 (-234(-117 | 312 | 156

22 88 110 | -198 | 132 66 |-176| -88

18 72 990 |-162| 108 54 (-144 | -72

21 84 1065 |-189 | 126 63 |(-168 | -84

57 | 228 | 285 | -513 | 342 | 171 | -456|-228

-32|-128|-160 | 288 (-192 | -96 | 256 | 128

-73(-292|-365| 657 |-438|-219| 584 | 292

34 | 136 | 170 (-306 | 204 | 102 |-272|-136

46 | 184 | 230 |-414 | 276 | 138 [-368 | -184

-44 (-176 | -220 | 396 |-264 |-132| 352 | 176




96 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

69.
a+b| 3 9 [-7 -8 6 2 8
82 | 85 | 91 | 75 | 74 | 88 | 84 | 90
—70|-67|-61|-77|-78|-64|-68]-62
49 | 52 [ 58 [ 42 [ 41 [ 55 | 51 | 57
9 [ 12 | 18 1 [ 15 |11 | 17
—44|-41-35|-51|-52[-38[-42]-36
50 | 62 | 68 [ 52 [ 51 | 65 | 61 | 67
48 | 51 [ 57 | 41 | 40 | 54 | 50 | 56
54 | 57 | 63 | 47 | 46 | 60 | 56 | 62
79 | 82 [ 88 | 72 [ 71 | 85 | 81 | 87
—40|-37-31|-47|-48|-34]-38[-32
—12| -9 | -3 |-19|-20| -6 |-10| -4
41 | 44 |50 | 34 [ 33 |47 | 43 | 49
70.
a/b| -7 5 —8 | -6 4 3 6
-39 | 52 | 7% |42 | 65 | -92 | -13 | -63
2 | _9g5]|_195 1 2 5
77 | -11 | 152 |-92 [-122 | 197 | 252 | 122
-44| 62 | -8% | 52 | 73 | -11 |-142| -7
1 4 25| _as5 1 2 El
29 | -4 | s 32| -42 | 73 92 42
_1 1 1 1 1 1 1 1
7 5 8 6 4 3 6
3 3 a3 | _gl 1 2 1
38 | -52 | 72 42| -6 | 97 | 122 | 63
a4 4 | _gl|_qo1 1 2 1
74 |-10% | 142 | -9 |-121 | 182 | 242 | 121
-30 | 42 -6 | 32 5 77| -10 | -5
6 | _qgl 1 2 _ _9o9gl | _192
-76| 10% |-157 | 91 | 127 19 [-253|-123
-54 73— -1e§ 6% 9 -13% -18 | -9
3 4 | _73 | _g2 3 2 El
59 | -82 | 112 |-72| -92 | 142 | 192 | 92
5 1 21| _p21 1 2 1
26 | -32 | 5¢ 37| 43 | 63 82 43




Ralunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 97

71.
a-b| 4 7 | -3 ] 2 6 | -6 | 8
25 | 21 | 18 [ 28 | 23 | 19 | 31 | 17
89 | 85 | 82 | 92 | 87 | 83 | 95 | 81
87 | 83 | 80 | 90 | 85 | 81 | 93 | 79
60 | 56 | 53 | 63 | 58 | 54 | 66 | 52
15 |11 | 8 [ 18 [ 13 | 9 | 21 [ 7
36| -40|-43|-33|-38|-42-30|-44
28 | 24 | 21 [ 31 | 26 | 22 | 34 | 20
47 | 43 [ 40 | 50 | 45 | 41 | 53 | 39
24 | 20 | 17 [ 27 | 22 | 18 | 30 | 16
83 | 79 | 76 | 86 | 81 | 77 | 89 | 75
5O | 46 | 43 | 53 | 48 | 44 | 56 | 42
—71|-75|-78]-68[-73|-77|-65|-79
72.
2x/y| -5 | -2 6 _4 4 ~8 2
3 1 1 1
69 [-272|-69| 23 |-342| 342 (-17; | 69
76 -30% ~76 25% -38 38 19 | 76
1 92 _ _
g 31 8 22 4 4 2 8
10 ~4 |-10 3% -5 5 -2% 10
2| _ 1 1 _ 1
81 |-322|-81| 27 407 | 402 207 | 81
1 1 1 1 1
-73 | 297 | 73 |-243 | 363 |-36| 181 |-73
3] _ _ 1 1 Q3
39 [-152(-39| 13 192 | 192 92 | 39
~74 29§» 74 -24§ 37 -37 18% ~74
z —2 ~ T _
_2 : 2 : 1 1 : 2
34 -13% ~34 11% ~17 17 —8%— 34
-4 | 12 | 4 | 13 2 -2 1 -4
-41 16%— 41 -13§ 2@% -2@% 1@% -41




98 | Racunanje s celimi Stevili_Tabele.nb

73.

2X+y 8 -8 -4 7 4 -5 5

-61 |-114 | -130 | -126 | -115 | -118 | -127 | -117

-59 | -110|-126 | -122 | -111 | -114 | -123 | -113

-35 | -62 | -78 | -74 | -63 | -66 | -75 | -65

73 154 | 138 | 142 | 153 | 150 | 141 | 151

-48 | -88 |-104|-100| -89 | -92 |-101 | -91

80 168 | 152 | 156 | 167 | 164 | 155 [ 165

-70 |-132|-148 | -144 | -133 | -136 | -145 | -135

25 58 42 46 57 54 45 55

26 60 44 48 59 56 47 57

-54 |1-100|-116 | -112 | -101 | -104 | -113 [ -103

-7 -6 -22 | -18 -7 -10 | -19 -9
-6 -4 -20 | -16 -5 -8 -17 -7
74.
a-b| -6 -5 -9 3 6 -8 4

-27 | 162 | 135 | 243 | -81 |-162 | 216 |-108
16 | -96 | -80 | -144| 48 9% (-128| 64

-53| 318 | 265 | 477 |-159|-318 | 424 |-212
24 |(-144 (-120(-216| 72 144 | -192| 96

-51( 306 | 255 | 459 | -153 |-306 | 408 | -204
-15| 90 75 135 | -45 | -90 | 120 | -60
18 (-108 | -90 |-162| 54 108 | -144 | 72

-55( 330 | 275 | 495 |-165|-330| 440 | -220
43 [-258|-215(-387| 129 | 258 |-344| 172
36 |-216(-180(-324 | 108 | 216 |-288 | 144
-13| 78 65 117 | -39 | -78 | 1064 | -52
33 | -198 | -165|-297| 99 198 [-264 | 132




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 99

75.
a+b| 5 8 7 | -3] 3 | -8
14| 9| -6 | -5 -7 [-17|-11]-22
60| -55|-52|-51|-53|-63|-57]|-68
71| -66|-63|-62|-64|-74|-68|-79
4 9 [12 13 [ 11| 1 7 | -4
33 |-28[-25|-24[-26[-36|-30|-41
66| -61|-58|_-57|-59|-69|-63|-74
61| -56|-53|-52|-54|-64|-58|-69
1 6 9 16| 8 | -2 4 | -7
45 | 50 | 53 | 54 | 52 | 42 | 48 | 37
58| _-53|-50|_-49| _-51|-61|-55]|-66
9 | —4 | -1 2 [-12] -6 |[-17
62| -57|-54|-53|-55[-65|-59|_-70
76.
a/b| -4 4 3 | -8 -7 _5 2
1 1 3 1 3
-78 | 192 [-192| 26 |92 | 111 | 152 | -39
T | 2] _ 3
28 | -7 7 -91 |-32 4 52 14
1 1 1 5 2 2 1
37 | 97 | 97 |-123 |42 | -5%2 | -72 | 18]
31 | -72 | 72 |-1@7|-31| -42 | -6 | 157
)
~48 | 12 12 | 16 6 63 9§ _24
T T | o0 | 75| &5 | 1oL 1
61 [-157 | 153 |-203 |-72| -82 |-127 | 30)
~61 15% ~151 20% 73 83 12% -3@%
3 3 3 3 3 1
: 4 4 -1 8 7 5 13
~14 3% -3% 4§ 1% 2 2‘5l ~7
80 | -20 | 20 —26§ 10 |-112| -16 | 40
2 Z 2 | _
32| 8 -8 | 102 4 42 62 16




100 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

77.
a-b| -5 | 7 2 4 | -9 -71 3
11| -6 [-18|-13|-15| -2 | -4 |-14
5| @ |[-12| -7 | -9 | 4 2 | -8
58| -53|-65|-60|-62|-49|-51|-61
57 | 62 | 50 | 55 | 53 | 66 | 64 | 54
47 |-42|-54|-49|-51[-38|-40|-50
) 5 | -7 | -2 | -4 [ 9 7 | -3
25| -20-32]-27-29|-16|-18|-28
51| -46|-58|-53|_-55|-42]-44]|-54
40| -35|-47|-42|-44-31[-33|-43
51 | 56 | 44 | 49 | 47 | 60 | 58 | 48
30 |-25[-37[-32-34[-21[-23[-33
39 |-34|-46|-41|-43|-30|-32|-42
78.
2x/y | -4 3 5 4 7 _2
~78 | 39 -19§ ~52 -31§ -39 -223 78
2| g2 _ 14
~16 8 -4 |-10%| -62 8 4% | 16
50 | -25 | 12% 33% 20 25 14% -50
1 1 1 6
38 | -19 | 97 | 251 | 15 19 | 18% |-38
1 | 31 | _g2 | g1 | _gL | 35
-13 | 65 37 82 5¢ 63 32 | 13
1 1 1 1 4
65 |-322 | 165 | 431 26 | 327 | 182 |-65
24 | -12 16 9% 12 63 _24
1 3 1 4 1 3
-47 | 232 |-112|-311|-18%|-232|-132 | 47
1 1 4 1 2 _
57 |-287 | 14; 38 | 227 | 287 | 167 57
80 | -40 | 20 53% 32 49 223 -80
1 4 1 _
32 | -16 211 | 124 16 92 32
1| 9l [_242[_-14%4]-181 | _104
-37 | 187 97 |-24%2|-14%|-182 |-107 | 37




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 101

79.
2X+y 9 5 -4 8 7 3 -7
70 149 | 145 | 136 | 148 | 147 | 143 | 133
30 69 65 56 68 67 63 53
89 187 | 183 | 174 | 186 | 185 | 181 | 171
7 23 19 10 22 21 17 7
-56 |-103|-107 | -116 | -104 | -105 | -109 | -119
-6 -3 -7 -16 -4 -5 -9 -19
-11 | -13 | -17 | -26 | -14 | -15 | -19 | -29
-48 | -87 | -91 |-100| -88 | -89 | -93 [-103
39 87 83 74 86 85 81 71
-15 | -21 | -25 | -34 | -22 | -23 | -27 | -37
-75 | -141 | -145|-154 | -142 | -143 | -147 | -157
-52 | -95 | -99 |-188| -96 | -97 |-101 | -111
80.
a-b 3 -7 -3 -8 -5 2 8
-24 | -72 | 168 72 192 | 120 | -48 |-192
-20 | -60 | 140 60 160 | 100 | -40 | -160
48 | 144 | -336|-144 | -384 |-240 | 96 384
51 | 153 [-357(-153|-408 | -255| 102 | 408
34 | 102 (-238|-102|-272|-170| 68 272
31 93 |[-217| -93 |-248 |-155| 62 248
-42 1 -126| 294 | 126 | 336 | 210 | -84 [-336
-4 | -12 28 12 32 20 -8 -32
-76 [ -228 | 532 | 228 | 608 | 380 [-152|-608
58 | 174 [ -406 (-174 | -464 |-290 | 116 | 464
20 60 |-140| -60 |-160|-100| 40 160
-27 | -81 | 189 81 216 | 135 | -54 | -216




102 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

81.
a+b| 9 8 | -5 3 |-7] 4 | -4
31 | 40 | 39 | 26 | 34 | 24 | 35 | 27
49| 40| 41| _-54|-46|-56|_-45]|-53
58 | 67/ | 66 | 53 | 61 | 51 | 62 | 54
73 | 82 [ 81 | 68 | 76 | 66 | 77 | 69
36| -27-28]-41[-33[-43[-32|-40
71| -62|-63|-76|-68|-78|-67|-75
85 | 94 [ 93 | 80 | 88 | 78 | 89 | 81
24| -15[-16|-29|-21|-31|-20|-28
78| -69|-70|-83|-75|-85|-74|-82
80 | 89 | 88 | 75 | 83 | 73 | 84 | 76
21 | 30 | 29 [ 16 | 24 | 14 | 25 | 17
73| -64|-65|-78|-70|-80|-69 | -77
82.
a/b| -4 2 8 3 _2 5 -6
35 | -82 | 177 |42 | 112 |-172| -7 | -52
88 | -22 | 44 | 11 | 297 | -44 |-172|-142
1] 1 2 2
-52| 13 | -26 |-65|-175| 26 | 1% | 83
24| 6 12 | -3 -8 12 4§ 4
15 -3% 7% 1% 5 —7§ -3 -2%
T | 41 Z 2
_4 1 -2 | -3 13 2 : 2
3 _ 1| 47 _ 1 4 1
-39| 92 192 | -4! 13 | 192 | 7% 63
3 1 7 2 1 2 5
47 |-112 | 232 | 52 | 152 [-232| -92 | -72
36| 9 -18 —4§ ~12 | 18 7% 6
1 1 1 1 _ 1] 3| _ 1
73 [-185 | 367 | 9¢ | 243 362 |-14 122
3 T 3 T | of | 24 | =1L
19 | -42 | 97 |22 | 63 92 3% 32
1 _ 13 a2 4 1
-14| 32 7 12| -4 7 2% 23




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 103

83.
ab| 3 [-6] 8 []-3]6]-81] 4
86 | 83 | 92 | 78 | 89 | 80 | 94 | 82
34 | 31 | 40 | 26 | 37 | 28 | 42 | 30
56 | 53 | 62 | 48 | 59 | 50 | 64 | 52
74 | 71 | 80 | 66 | 77 | 68 | 82 | 70
—41|-44|-35|-49|-38|-47|-33|-45
72 | 69 | 78 | 64 | 75 | 66 | 80 | 68
83 | 80 | 89 | 75 | 86 | 77 | 91 | 79
35 | 32 | 41 | 27 | 38 | 29 | 43 | 31
53 | 50 | 59 | 45 | 56 | 47 | 61 | 49
52 | 49 | 58 | 44 | 55 | 46 | 60 | 48
6 3 |12 | -2 | 9 @ | 14 | 2
69 | 66 | 75 | 61 | 72 | 63 | 77 | 65
84.
2x/y | 2 9 _6 5 _7 7 _4
1 1 3 3 1
-33 |-33| -73 11 | 13; | 92 | -93 | 163
5 T z 1
7 7 12 | -23 | 2% _2 2 -3
8 1 4 1 | 101 1
-67 |-67 [-14% | 227 | 26% | 192 |-192| 337
30 | 30 6§ ~10 | -12 -83 83 ~15
5 1 2 4 14
-16 |-16 | -3% | 57 62 49 47 8
7 2z Z 5 5
62 |62 | 137 [-202|-242]-172| 172 | -31
7 2 4 6 a6 1
-17 |-17 | -3% | 573 6% 4° 4% | 83
4 2 4 3 3 1
47 | 47 | 1% |-1521-18%7 |-132| 132 |-232
Z | 152 122 | 196 6 | _
38 | 38 | 83 122 (157 | -105 | 10° 19
2 3 | _ 913 1
-75 |-75|-162 | 25 30 | 212 |-212| 377
35 | 35 7% -11§ ~14 | -10 10 —17§
8 21 | g1 | a5 5 g1
13 |13 | 28 41 5 33 | 32 62




104 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

85.

2X+y 7 -3 -4 5 2 -6 -5

29 65 55 54 63 60 52 53

17 41 31 30 39 36 28 29

71 149 | 139 | 138 | 147 | 144 | 136 | 137

-49 | -91 |-101|-102| -93 | -96 |-104 [ -103

15 37 27 26 35 32 24 25

-57 |-107 | -117 | -118 | -109 | -112 | -120 | -119

-9 -11 | -21 | -22 | -13 | -16 | -24 | -23

34 75 65 64 73 70 62 63

-48 | -89 | -99 |-100| -91 | -94 |-102 |-101

-32 | -57 | -67 | -68 | -59 | -62 | -70 | -69

86.

86 | 344 | 258 | -344 | 688 | 602 |-516 | 430
21 84 63 -84 | 168 | 147 |[-126| 105
-21| -84 | -63 84 |-168|-147 | 126 |-165
-67|-268|-201 | 268 |-536(-469 | 402 [-335
-45(-180 | -135| 180 |-360 |-315| 270 | -225
50 | 200 | 150 | -200 | 400 | 350 |-300 | 250
-62|-248|-186 | 248 |-496 (-434 | 372 |[-310

-70 (-280|-210 | 280 |-560 |-490 | 420 |-350
65 | 260 | 195 | -260| 520 | 455 | -390 | 325
-15| -60 | -45 60 |-120|-105| 90 -75
-56 (-224 | -168 | 224 | -448 | -392 | 336 | -280




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 105

87.

a+b | 3 8 [ -2[-6] 4 [-5] 7

67 | 70 | 75 | 65 | 61 | 71 | 62 | 74

5 8 13 | 3 | -1 | 9 0 | 12

54| _-51|-46|-56|-60|-50|-59|-47

87 | 90 | 95 | 85 | 81 | 91 | 82 | 94

15 | 18 | 23 [ 13 | 9 | 19 | 10 | 22

49| -46 |-41|-51|-55|-45|-54|-42

14 | 17 | 22 |12 | 8 |18 | 9 | 21

69 |-66|-61|-71|-75|-65|-74|-62

41 | 44 | 49 | 39 | 35 | 45 | 36 | 48

3 6 |11 | 1 | -3 | 7 | -2 | 10

48 | 51 | 56 | 46 | 42 | 52 | 43 | 55

16 | 19 | 24 | 14 | 10 | 20 | 11 | 23

88.

a/b| 9 5 7 6 _7 _2 4
7 4 2 1 2 1 3

-79|-82 | 157 |-112|-132| 112 | 392 [-192
7 z 2 T 2 1 3

79 | 85 |-157 | 112 | 132 |-112|-392| 193
5 _ 1 1 71 _ 1

50 | 53 10 | 73 83 73 25 | 122

72 | 8 -14% 1@% 12 —193 ~36 18
8 _ £S5 1 Q3

-35|-3% 7 5 52 5 172 82
8 T 5 T 5 1

26 | 28 | -5 | 32 4% | -32 | -13 | 65
1 _q3 6 g6 _

48 | 53 92 | 62 8 6° 24 | 12

~70 -73 14 ~10 -11§- 10 35 -17%
2 T | 142 | 15 Z 1 | 53

-11|-12 | 2] 17 12| 12 52 22
7 1 92 92 2 _

-16 | -12 | 3% 22 22 | 22 8 4
5 2 5 T T

-77 | -85 | 152 | -11 |-122 | 11 | 382 |-19;
1 _ 2 1 1 l _ 1 1

57 | 65 112 | 87 93 8> |-282 | 147




106 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

89.
ab| 2 [ -s5] 6 [-8] 7 ]-21-6
—40 | -42|-35|-46|-32|-47|-38|-34
31 | 29 | 36 | 25 | 39 | 24 | 33 | 37
15| -17[-10|-21| -7 |-22|-13] -9
65 | 63 | 70 | 59 | 73 | 58 | 67 | 71
20 | 18 | 25 | 14 | 28 | 13 | 22 | 26
3 1 8 | -3 |11 | -4 | 5 9
40 | 38 | 45 | 34 | 48 | 33 | 42 | 46
37| -39|-32[-43-29(-44|-35]|-31
64 |-66|-59|-70|-56|-71|-62|-58
20| -22-15|-26|-12|-27[-18|-14
26 | 24 | 31 | 20 | 34 | 19 | 28 | 32
%0 | 88 | 95 | 84 | 98 | 83 | 92 | 96
90.
2x/y | -7 _3 5 ~8 _4 _5 7
2 4 3 1 4
7 -2 | -4% | 2% | 13| 37 | -2 2
3 2 z 1 z 3
82 |[-232|-542| 322 |20 | -41 |-32%] 232
3 121 1 1 1 | 3
-33 | 92 22 137 | 8; | 167 | 13] 92
35| 10 23% ~14 8% 17% 14 ~10
5 1 | 12 1 1 2 | _ 115
-41 | 112 | 277 |-16% | 18, | 203 | 16% [-112
T T 3 1 3 T
74 |-212|-497| 292 [-182 | -37 |-292 ] 212
4 1 [ _ 173 3 1794
~44 | 122 | 297 |-172| 11 22 | 177 |-129
1 1 1 1 1
18 | -52 | -12 | 7¢ | -4; -9 | -7¢ | 52
7 =222 T [ 122 _ LY Z
58 |-167|-382 | 237 |-142 29 |-237 | 167
1 3 1 3 _
-14 4 93 521 32 7 52 4
T 2 1 1 T
25 | -77 |-165| 1@ | -6; |-127| -10 | 77
3 _ 4 _ _ 14 3
12 | -32 8 4% 3 6 4% 2




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 107

91.

2X+y 4 -4 -8 2 -5 -9 9

68 140 | 132 | 128 | 138 | 131 | 127 | 145

-34 | -64 | -72 | -76 | -66 | -73 | -77 | -59

-46 | -88 | -96 |-100| -90 | -97 |-101 | -83

-52 [-100 | -108 | -112 (-102 | -109 [ -113 | -95

-72 |-140|-148 | -152 | -142 | -149 [ -153 | -135

20 44 36 32 42 35 31 49

15 34 26 22 32 25 21 39

70 144 | 136 | 132 | 142 | 135 | 131 | 149

-39 | -74 | -82 | -8 | -76 | -83 | -87 | -69

-38 | -72 | -80 | -84 | -74 | -81 | -85 | -67

92.

49 | 392 | 343 | -343|-245| 196 | 441 |(-147

-9 | -72 | -63 63 45 -36 | -81 27

73 | 584 | 511 |-511|-365| 292 | 657 |-219

26 | 208 | 182 (-182(-130| 104 | 234 | -78

-47 |1 -376 | -329 | 329 | 235 [-188 (-423 | 141

-18 | -144 | -126 | 126 90 -72 [-162 | 54

16 | 128 | 112 |-112| -80 64 144 | -48

-64|-512|-448 | 448 | 320 [-256|-576| 192

-70 | -560 | -490 | 490 | 350 |(-280 (-630 | 210

-79(-632|-553 | 553 | 395 |-316 |-711| 237




108 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

93.

atb| -6 | 4 | -4 ] 5 6 | -2 | -5

21 -8 2 | -6 | 3 4 | -4 | -7

73 | 67 | 77 | 69 | 78 | 79 | 71 | 68

15 | 9 | 19 | 11 | 20 | 21 | 13 | 10

12 | 6 | 16 | 8 | 17 | 18 | 16 | 7

30 | 24 | 34 | 26 | 35 | 36 | 28 | 25

6 9 |10 | 2 | 11 | 12 | 4 1

74 | 68 | 78 | 70 | 79 | 80 | 72 | 69

47 | 41 | 51 | 43 | 52 | 53 | 45 | 42

30| -36|-26|-34|-25|-24[-32]-35

21 | 15 | 25 | 17 | 26 | 27 | 19 | 16

5 | -1 | 9 1 | 10 | 11 | 3 )

—73|-79|-69|-77|-68|-67|-75]|-78

94.

a/b|] -8 ] 7 _7 4 2 _2 5
7 3 3 3 1 1 1

-31| 32 |-42| 42 | -72 |-157| 153 | -6,
1 1 1 1 1 1 2

57 |-75| 87 | -85 | 145 | 285 [-281 |112
3 6 | qb 1 _ 2

62 [-73 | 8° 8% | 153 31 31 |122
3 1 1 3 1 1 3

-43 |52 |-67| 67 [-l0>|-217| 212 |-82

77 —93 11 | -11 19% 38% —38%— 15%
EY 3 3 1 1 1

45 [-52 |62 | -62 | 11, | 223 |-222| 9
5 | 41 1 | 71 [_q412 1| c4

-29| 32 [-42| 47 77 |-142 | 143 5%
3 5 5 1 4

54 |-65 |72 | -72 | 13] 27 -27 |10;
1 2 | g2 _ 4

44 | -52| 62 62 11 22 22 | 83
7 1] qqp1 3 1 | 2l 1

71 |-8% 107 |-102 | 172 | 352 352 |14+
7 3 1 1 3

63 [-72] 9 -9 | 157 | 313 |-317 |12}
7 | _g5 5 | _913 | _931 1| g2

-47 | 52 1-62| 62 112 |-232 | 232 |-92




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 109

95,
ab| -7 -8]-9]-21-a] 2 ]-3
47 | 54 | 55 | 56 | 49 | 51 | 45 | 50
62| -55|-54|_-53|-60|-58|-64]|-59
43| -36|-35|_-34|-41|-39|-45|-40
25| -18|-17|-16|-23|-21|-27|-22
8 | 15 | 16 | 17 | 1@ | 12 | 6 | 11
58 | 65 | 66 | 67 | 60 | 62 | 56 | 61
41| -34|-33[-32|-39[|-37|-43]-38
49 | 56 | 57 | 58 | 51 | 53 | 47 | 52
—75|-68|-67|-66|-73|-71-77|-72
—79|-72|-71|-70|-77|-75|-81|-76
28 | 35 | 36 | 37 | 30 | 32 | 26 | 31
—47 | -40 | -39|-38|-45|-43|-49|-44
96.
2x/y | 9 3 _3 6 _8 _7 7
4 1 1 2
56 | 125 | 375 |[-371| 182 | -14 | -16 | 16
8 | _ 2 2 | 1 1 _
-49 |-10% [-322| 322 |-167 | 12; 14 14
4 71 1 22 3 1 21
-11 | -23 73| 75 32| 22 37 37
4 1 1 2 1 4 4
-2 "9 _13 13 T3 2 7 "7
7 | 971 1| g2 1 3 | 73
-26 | -52 |-173| 173 82 | 65 72 73
8 2 | _ 2 1| 1 _
49 | 108 | 322 322 | 165 |-12; 14 | 14
71 _ 1 1 _ 2 1 1 _ 1
-53 |-117|-352| 357 |-172 | 133 | 152 [-157
5 2 2 1 1 3 3
-61 |-137 | -40%| 403 |-201 | 155 | 172 [-172
a 1 [ 371 2 | 113 | _132 3
47 | 107 | 313 313|152 |-11 132|132
2 _ 2 2 g1 3 3 3
-19 | -42 |-12%] 123 6 | 42 52 52
1 1 gl 2 21 _
14 35 93 93 | 43 37 4 4
60 | 131 | 4e _40 | 20 ~15 —17§ 17%




110 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

2x+y | -7 -6 -8 -9 4 9 -3

57 107 | 168 | 106 | 105 | 118 | 123 | 111

90 173 | 174 | 172 | 171 | 184 | 189 | 177

59 111 | 112 | 110 | 109 | 122 | 127 | 115

-18 | -43 | -42 | -44 | -45 | -32 | -27 | -39

85 163 | 164 | 162 | 161 | 174 | 179 | 167

34 61 62 60 59 72 77 65

42 77 78 76 75 88 93 81

-32 | -71 | -70 | -72 | -73 | -60 | -55 | -67

52 97 98 96 95 108 | 113 | 101

23 39 40 38 37 50 55 43

-78 | -163|-162 | -164 | -165 | -152 | -147 | -159

98.

a-b 4 5 2 9 -3 -6 7

-2 -8 -10 -4 -18 6 12 -14
72 | 288 | 360 | 144 | 648 |-216 |-432 | 504
59 | 236 | 295 | 118 | 531 |-177|-354| 413
-251-100 | -125| -50 |-225| 75 150 | -175
37 | 148 | 185 74 333 |-111|-222 | 259
-56 (-224|-280|-112 | -504 | 168 | 336 |-392

65 | 260 | 325 | 130 | 585 |-195 (-390 | 455
86 | 344 | 430 | 172 | 774 | -258 [ -516 | 602
-4 | -16 | -20 -8 -36 12 24 -28

-79(-316 | -395 (-158 | -711 | 237 | 474 |-553




99,
atb| 6 | 3] 8 -5 -2] 2 | -6
63 | 69 | 60 | 71 | 58 | 61 | 65 | 57
35 | 41 | 32 | 43 | 30 | 33 | 37 | 29
60| -54|-63|-52|-65|-62|-58]|-66
58 | 64 | 55 | 66 | 53 | 56 | 6@ | 52
17 | 23 | 14 | 25 | 12 | 15 | 19 | 11
23 | 29 | 20 | 31 | 18 | 21 | 25 | 17
74 | 80 | 71 | 82 | 69 | 72 | 76 | 68
38| -32|-41|-30|-43|-40|-36|-44
12| -6 |[-15| -4 [-17|-14|-10|-18
6 | 12 | 3 | 14 | 1 4 8 )
78 | 84 | 75 | 86 | 73 | 76 | 80 | 72
88 | 94 | 85 | 96 | 83 | 86 | 90 | 82
100.
a/b| 2 2 ] -8 -3 7 4 _4
1 1 7 4 3 3
-39|-192| 197 |42 | 13 | -57 | -92 | 93
T T 3 T T
10 5 -5 |-17[-33| 13 2% |-22
1 ol 93| g1 5 3 a3
19 | 93 9 |-22|-65| 22 43 43
T 1 2 1 T
-58| -29 | 29 | 7; |197 | -82 |-147 |14
1 2 2 1 1
2 1 -1 4 3 7 2 2
~36| -18 18 4% 12 —53 -9 9
1 _q3 _ 1 1
-66 | -33 | 33 |87 | 22 93 |-162 | 163
1 1 5 3 1 1
-45|-222| 227 | 52 | 15 | -62 |-11;|11;
T [ 162 22 _ 5 T | ol
33 | 165 |-165 |-4; |-11| 43 85 85
1 91 5 12 5 1 11
5 22 22 8 13 7 14 14
1 1 3 1 T
10| -5 5 17 |33 | -12 | -27 | 22
1 1 7 1( 2| 3 3
-79|-393| 397 | 9% |26 112 |-192 [192

Radunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 111



112 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

101.
a-b| -4 8 5 3 6 | -2 | -9
15 |19 | 7 [ 10 [ 12 | 9 [ 17 | 24
—46 | -42 | -54|-51|-49|-52|-44|-37
44 | 48 | 36 | 39 | 41 | 38 | 46 | 53
81 | 85 | 73 | 76 | 78 | 75 | 83 | 9@
76 | 80 | 68 | 71 | 73 | 70 | 78 | 85
88 | 92 [ 80 | 83 | 85 | 82 | 90 | 97
64 |-60|-72]|-69|-67|-70-62]-55
37 |-33|-45|-42|-40|-43|-35|-28
69| -65|-77|-74|-72-75]-67|-60
10| -6 [-18|-15|-13[-16| -8 | -1
2 6 | -6 | 3| -1 -4 4 |11
80 | 84 |72 | 75 | 77 | 74 | 82 | 89
102.
2x/y | -8 5 3 7 _7 _9
3 1 6 6 2
3 T4 15 2 7 7 T3
T 2 z T ~ o1
77 |-19% | 252 | 302 | 511 22 22 |-17;
1 Tl _ _ 2 71 1 5
-25 | 65 83 lo |-162| -72 | 72 52
T | 22 | 3 | o | _ T
-14 | 37 42 52 93 4 4 33
84 | -21 28 33% 56 24 _24 -18§
T T 2 5
-70 | 172 |-233| -28 |-46%2| -20 | 20 | 152
1 3 5 _ 5| _ 1
69 |-17;| 23 | 273 46 | 192 192 | -153
1 1 1 1
-18 | 47 -6 | -7¢ | -12 | -52 | 52 4
45 -11%— 15 18 30 123 -123 ~10
1 1 3 2 _ _ 8
49 |-127 | 161 | 192 | 322 14 14 |-108
T 2 1 2 2 1
-50 | 122 |-16%2| 20 |-331|-142| 142 | 11}
3 _ 104 | _ 75 5
-27 | 62 9 104 18 72| 72 6




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 113

103.

2X+y 6 -5 5 2 9 -8 -6

77 160 | 149 | 159 | 156 | 163 | 146 | 148

22 50 39 49 46 53 36 38

-69 | -132|-143|-133|-136|-129|-146 |-144

62 130 | 119 | 129 | 126 | 133 | 116 | 118

-31 | -56 | -67 | -57 | -60 | -53 [ -70 | -68

-59 [-112|-123|-113(-116 |-109 (-126 | -124

-28 | -50 | -61 | -51 | -54 | -47 | -64 | -62

48 102 91 101 98 105 88 90

-67 | -128 |-139|-129|-132 | -125 | -142 | -140

23 52 41 51 48 55 38 40

88 182 | 171 | 181 | 178 | 185 | 168 | 170

104.

a-b| -5 -4 -6 8 -7 -3 -8

-52( 260 | 208 | 312 |-416| 364 | 156 | 416

78 | -390 (-312 | -468 | 624 |-546|-234|-624

-17| 85 68 102 | -136| 119 51 136

-53 | 265 | 212 | 318 |-424 | 371 | 159 | 424

89 | -445(-356|-534 | 712 |-623 |-267 |-712

-75| 375 | 300 | 450 | -600 | 525 | 225 | 600

22 |-110( -88 (-132| 176 |-154 | -66 |-176

-41( 205 | 164 | 246 |-328 | 287 | 123 | 328

76 | -380(-304 | -456 | 608 |-532|-228 | -608

-73 | 365 | 292 | 438 |-584 | 511 | 219 | 584

-11| 55 44 66 -88 77 33 88

-43 ( 215 | 172 | 258 |-344 | 301 | 129 | 344




114 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

atb | -4 | -2 8

Ui

-64 (-68|-66|-56

37 | 33 | 35 | 45

13 9 11 | 21

-21(-25|-23|-13

35 | 31 | 33 | 43

57 | 53 | 55 | 65

-36(-40 | -38|-28

-31|-35|-33|-23

-14|1-18|-16| -6

a/b| -9 3

71 |-73| 232 |-232
-45| 5 | -15

33 [-32] 11 | -11
-20| 22 | -62

28 [-32| 93 | -9
-15| 12 | -5

5 | -2 | 12 | -13
-80| 82 |-262 | 26
-9 | 1 -3

-44 | 4% | -142 | 14
-62| 65 | -202 | 20
50 [-52 | 162 |-162




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 115

107.
ab|l -5|-4] 8] -3]e6|-7]-6
78 | 83 [ 82 | 70 | 81 | 72 | 85 | 84
—25|-20-21|-33[-22|-31[-18]-19
73| -68|-69|-81|-70|-79|-66|-67
70 | 75 | 74 | 62 | 73 | 64 | 77 | 76
52 | 57 | 56 | 44 | 55 | 46 | 59 | 58
82 | 87 | 86 | 74 | 85 | 76 | 89 | 88
38 | 43 | 42 | 30 | 41 | 32 | 45 | 44
46 | 51 | 50 | 38 | 49 | 40 | 53 | 52
85 | 90 | 89 | 77 | 88 | 79 [ 92 | 91
34 |-29|-30|-42|-31|-40|-27|-28
5| e | -1 [-13| -2 -11] 2 1
58|-53|-54|-66|-55|-64|-51|-52
108.
2x/y | -6 3 5 2 _7 9 —9
45 -15 30 -18 | 45 -123 10 ~10
30 | -10 20 12 | 30 —83 6§ —6§
1 _ 2 2 _ 5 _ 8 8
-76 | 251 502 | 302 76 | 212 162 | 165
2 T z 3 7 7
-17 | 52 |-113| 67 |-17| 4% | 32| 3
1 2 13 11 8 _ 8
4 _13 23 15 4 17 9 9
-54 | 18 -36 21§ _54 153 ~12 12
T 2 | g2 R 8 | _148
67 |-223 | 442 262 | 67 |-197 | 14} 148
81 | -27 54 -32§ 81 -23% 18 ~18
2 | _q31L _ 5 | 424 4
-20 | 62 131 8 20| 52 4% | 4t
1 _ 3 71 1
33| 11 -22 | 13 33| 92 73| 75
T 2 2 3 5 5
-61 | 207 |-40%2| 242 |-61| 172 |-132| 13
3 _ 1 2 Q2
39 | -13 | 26 |-152| 39 |-111| 82 82




116 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

2x+y | -3 6 -9 -6 -8 -2 7

67 131 | 140 | 125 | 128 | 126 | 132 | 141

66 129 | 138 | 123 | 126 | 124 | 130 | 139

-41 | -85 | -76 | -91 | -88 | -9@ | -84 | -75

81 159 | 168 | 153 | 156 | 154 | 160 | 169

16 29 38 23 26 24 30 39

-22 | -47 | -38 | -53 | -50 | -52 [ -46 | -37

-51 |-105| -96 |-111|-108 |-110 |-104 | -95

69 135 | 144 | 129 | 132 | 130 | 136 | 145

64 125 | 134 | 119 | 122 | 120 | 126 | 135

-71 | -145|-136 | -151 | -148 | -150 | -144 | -135

12 21 30 15 18 16 22 31

110.

34 68 170 | 136 |-136| 102 |[-204 | -68
19 38 95 76 -76 57 |-114| -38

67 | 134 | 335 | 268 | -268| 201 |-402|-134
45 90 225 | 180 |-180 | 135 (-270 | -90
-65(-130|-325(-260| 260 [-195| 390 | 130
17 34 85 68 -68 51 (-102 | -34
61 | 122 | 305 | 244 |(-244 | 183 |-366|-122
-10 | -20 | -50 | -40 40 -30 60 20
31 62 155 | 124 | -124| 93 |-186| -62
-30| -60 | -150|-120 | 120 | -90 | 180 60
-36( -72 | -180 (-144 | 144 | -108 | 216 72




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 117

111.

atb | 5 -7 3 -6 8 -9 7

62 [ 67 | 55 | 65 | 56 [ 706 | 53 | 69

-19|-14|-26|-16|-25|-11|-28|-12

18 | 23 | 11 | 21 | 12 | 26 9 25

56 | 61 | 49 | 59 [ 50 [ 64 | 47 | 63

-38|-33|-45(-35|-44|-30|-47 |-31

-58 (-53|-65|-55|-64|-50|-67(-51

-15|1-10|-22|-12|-21| -7 |-24 | -8

-11| -6 |-18| -8 |-17| -3 [-20| -4

41 | 46 | 34 | 44 | 35 | 49 | 32 | 48

112.
a/b] 9 4 5 2] 8 -6 7
44 4§ 11 sg ~22 5% -7% 63
-28|-33| -7 | -52 | 14 |-37| 4% | -4
52 | 52| 13 |12 | -26 | 62 | -82 | 72
-15|-12| -32 | -3 | 72 |-12| 27 |-27
22 2‘9—‘ 5% 4§ -11 2% _3§ 3%
-9 | -1 | -27 | -1% | 43 |-13| 13 |-12
61 | 65 | 157 | 127 [-302 | 7. |-10 | 82
-21|-23| =57 | -4; | 183 [-22| 32 | -3
-61|-67|-15, |-12¢| 307 |-72 | 1oz |-82
79 | 8% | 192 | 15% |-392| 92 |-132 112
-46 | -55 |-11>| -9: | 23 |-52| 7% |-6%
-38|-42| 92 | 72| 19 |-42| 63 |-53




118 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

113.
ab| 9 | 3] -9 7 |-4]-8]2
"S54 |-63| -51|-45|-61|-50|-46|-56
9 | @ |12 |18 | 2 | 13 | 17 | 7
3 | 6| 6 |12 | -4 7 |11 | 1
~76|-85|-73|-67|-83|-72|-68|-78
1|-8| 4 |10| 65 |9 |-1
41 | 32 | 44 | 50 | 34 | 45 | 49 | 39
~72|-81|-69|-63|-79|-68|-64|-74
25 | 16 | 28 | 34 | 18 | 29 | 33 | 23
63 | 54 | 66 | 72 | 56 | 67 | 71 | 61
73 | 64 | 76 | 82 | 66 | 77 | 81 | 71
75 | 66 | 78 | 84 | 68 | 79 | 83 | 73
30 | 21 | 33 | 39 | 23 | 34 | 38 | 28
114.
2x/y| -6 | -5 | -9 8 9 7 2
2 2 1 1 1 4
86 |-282|-342[-191[ 211 [ 191 | 242 | 86
z T | 12 [ 1% | 15 | =
6 | 2 22 | 1l 1L -1l 12 ] -6
2 _ a4 4 El
20 | -62 8 | 42| 5 4% | 52 | 20
T 3 8 g T
4 | -aif-a2] -8 1 5 1L [ 4
1 2 5 |_qgl | _935 | _173 | _
-61 | 201 | 242 [ 13> |-151]-132[-172 |-61
3 [ ol T 3
24 | -8 |92 |51 6 51 | 62 |24
1 3 5 |_193 | _175 | _994 | _
-79 | 261 | 312 [ 172 |-192|-172 [-222 |-79
1 8 8 3
40 [ 131 | 16 | 8% | -10 | -8% [-112[-4e
z Z [ 12 | 122 | 162 |-
-57 | 19 [ 22% [ 122 |-141]-122[-162|-57
2| _991(_1172 1 7 1
53 |-172|-211|-127] 132 [ 127 |15 |53
T z z T z z
-37 | 122 [ 142 | 82 | -9 | -82 [-10%|-37
2 a4 1 _ _71 gl | _
-32 [ 102 | 12¢ | 71 8 71| -9t |-32




Racunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 119

115.
2X+y 4 -4 -6 5 9 8 2
39 82 74 72 83 87 86 80
5 14 6 4 15 19 18 12
-21 | -38 | -46 | -48 | -37 | -33 | -34 | -40
28 60 52 50 61 65 64 58
-79 | -154 | -162 | -164 | -153 | -149 | -150 [ -156
53 110 | 102 | 100 | 111 | 115 | 114 | 108
-19 | -34 | -42 | -44 | -33 | -29 | -30 | -36
-74 | -144 | -152 | -154 | -143 | -139 | -140 | -146
-40 | -76 | -84 | -86 | -75 | -71 | -72 | -78
-66 [-128|-136|-138 (-127 |-123 (-124|-130
27 58 50 48 59 63 62 56
-36 | -68 | -76 | -78 | -67 | -63 | -64 | -70
116.
a-b 8 5 2 -5 4 -9 -3
-68 (-544|-340 (-136 | 340 |-272| 612 | 204
-42 (-336|-210( -84 | 210 |(-168| 378 | 126
6 48 30 12 -30 24 -54 | -18
3 24 15 6 -15 12 -27 -9
39 | 312 | 195 78 |-195]| 156 |-351|-117
-75(-600 | -375 | -150 | 375 |-300 | 675 | 225
-2 | -16 | -10 -4 10 -8 18 6
-31(-248 | -155| -62 | 155 |(-124| 279 93
-12 | -96 | -60 | -24 60 -48 | 108 36
-51|-408 | -255|-102 | 255 (-204 | 459 | 153
-20|-160|-100 | -40 | 100 | -80 | 180 60
-58 (-464 | -290 (-116 | 290 |-232| 522 | 174




120 | Racunanje s celimi tevili_Tabele.nb

117.

a+b | -8 3 4 8 -4 | -3 5

-241-32|-21(-20|-16|-28|-27|-19
73 | 65 (76 | 77 | 81 | 69 | 70 | 78
81 | 73 (84 | 8 |8 | 77 | 78 | 86
55 | 47 | 58 | 59 [ 63 | 51 | 52 | 60
-28|-36|-25|-24|1-20|-32(-31|-23
-44 (-52|-41|-40|-36|-48 |-47 (-39
-78(-86|-75|-74|-70|-82(-81|-73
31 | 23 | 34 | 35 [ 39 | 27 | 28 | 36
87 | 79 [ 90 [ 91 [ 95 | 83 | 84 | 92
41 ( 33 | 44 | 45 | 49 | 37 | 38 | 46
-4 | -12 | -1 0 4 -8 | -7 1

-9 |-17| -6 | -5 | -1 |-13(-12| -4

118.
a/b| -7 _3 _6 4 _2 _4
2 1 1 3 1 3
-79| 112 | 263 | 13¢ |-192 | 392 | 192
~72 19% 24 12 | -18 | 36 18

1 1 2 _
-64| 91 | 213 | 103 16 | 32 16
5 2 5 3 1 3
47 | -62 |-152| -72 | 112 |-232|-112
4 | -2 | -1 | -2 1 -2 -1
80 -113 —26§ —13§ 20 ~40 | -20
2 2 1 1 _ 1
2 "7 3 3 2 1 2
2 2 5 1 1 1
65 | -92 |-212 |-102 | 16, |-327|-16;
T | ci 1 1
21| 3 7 37 57| 103 | 52
2 72 25 3 -~ 1 g3
23 | -32 72 32 |5 112 | -52
88 -123 —29§ —14§ 22 —44 | -22
6 _ 2 g5 1 _ 1] 1
41 | -52 |-13%2| -62 | 10, |-201 |-10;




Radunanje s celimi $tevili_Tabele.nb | 121

a-b| -5 | -8 | -4 | -2 3 2 9

"45 | 40| 37| 41| 43| 48| 47 | 54

31 | 36 | 39 | 35 | 33 [ 28 | 29 | 22

-20|-15|-12(-16|-18|-23 [ -22|-29

-30|-25|-22(-26|-28|-33[-32 (-39

16 (21 | 24 | 20 | 18 | 13 | 14 7

41 | 46 | 49 | 45 | 43 | 38 | 39 | 32

-36|1-31|-28|-32|-34|-39(-38|-45

30 | 35 | 38 | 34 | 32 | 27 | 28 | 21

-31(-26|-23|-27|-29|-34(-33|-40

28 | 33 | 36 | 32 [ 30 | 25 | 26 | 19

59 | 64 | 67 | 63 [ 61 | 56 | 57 | 50

120.
2x/y | 5 7 3 9 4 _5 8
2 1 1 1
-50 | -20 |-142|-331|-117 |-25| 20 |-122
60 24 17% 40 13% 30 | -24 | 15
7 42 | 15 [_31 4 1 413
-7 | -2% 2 42 13 |-37| 2% 12
3 6 1 1 1 3 3
59 | 232 | 165 | 397 | 137 |29 [-237 | 142
72 28§ 2@3 48 16 36 —28§ 18
1 2 2 _ 1
28 | 11 8 182 | 62 14 |-11; 7
3 6 1 g3
24 92 6° 16 53 12 92 6
1 6 2 1 1 3
3 15 7 2 3 12 _15 4
6 2 2 _ 1
10 4 2° 62 22 5 4 23
21 8§ 6 14 4§ 1@% —8% 5%
1 4 2 8 1 1
-58 [-237 [-16% |-382|-12%| -29 | 23; |-14
4 6 2 5 _ 4
52 | 20% | 142 | 342 | 113 | 26 |-207 | 13




